AXZ5

AR/ - B
820, 925, 832, 840

12 (mm) -

(] SEFR5
B @ #&XW
L #hrofzes
F o ffimi=3
G : kimE=R
C : HURIHE
D : QUEIEHE
T KinfER
U fFiRshEE
E : BAURHBE

BZ: O&EHBRESRDY
FZ: OatiE=a
UzZ: OetiRuER

EI12(mm)
20 420
25: 425
32: 432
40 : $40

(4] #72(mm)
g

FiesS © BRED (hk)

A SR

(6] T imbh L Bkt

Fi2S : EHLE
J o RRMAR
K
RERTAE
J 60T
K %110

 AUIER A B IR
BRI E
Fi2S  ARER
XC16 : DifmTR

ERN# T R EEIT X
(FEREL, HERER)

FTiLS @ NI

W5 :© Wb

FRASEK 0.5m (&K 3m)
(9] #EFF*%E

Fics : 2 #

S 1 #

n on

ACP
APM
AS
AM2
@ TEWMELE AM
® EHEGK S
0 EHRK AL/ALX
® ZHEEFNOEEF AQ—
® iR TE T M AR IS
® HrAEBITEE (R EFESE ) ADQ
o AFHimiEBRIZIT YR
® (2/ENGt ADQ2
® Mmoo E#Hk A
@ FF&1SO 9001%09002/F £ iAiE
ea=y AG
M zh/EFT p—
+—] haeX
TCRL
Sk NP
ADR
AMR
NDM
ARD
RELRTHS —
NST
HL (mm) $20 425 | 432 $40 —
CHEBIZE | TOM-L020B TCMHL0328 Toviows | AST
it TCMHFO20B TCMHF0328 TOVFO408 [y e
BURIE | TOMFC020B TCM-C0328 ToMcodB L
WURLE | TOM-DO20B TCM-D032B TCM-D0408 | NLCD
HHE (2592 6)| TOM-T0208 TCM-T032B TOMTOAB — ———
B BT NLCS
[ Mt H == [=] SB
AR ENRTFHEHS
- FL 12 (mm) NF
RS20 $25 $32 $40 NR
W5 | TBM2-020 | TBM2-025 | TBM2-032 | TBM2-040 ASL
TPC-1000
| TPC1200
SAH
65

www. TPCpage.cn



AX %5

Mg

T2 (mm) $20 | $25 | 432 | $40
ns <4

B BEED, S

BEOR 1/8RePT) | 1/8Re(PT) 18RePT) | 1/4Re(PT)

L0 3

L7 WEhE

Pk =5

{RIET 1.5MPa(15kgf/m?)
BRAEREN 1.0MPa
w=/MERED 0.05MPa
HERTERE -10°C~+70°C
WHiE AEE (LB
BRNE KS 2 %&
TRRE T mm

EEREGRRE D)

£12 (mm) 20 | 425 | 432 | $40
HERE 50~750 mm/sec
RUFEHEE (kgfom) 27 | 4 | 65 | 12

BEMETT R A

Z %5 R g H R & ®F %
AR H B4 W5
B BH4 R
#S| BLEME BERE
J %2k 60c

K TSR “110c




itE =45 AXL32-100

cBAEE 1 0.44 BRZEE, $32)

- {HT] 50mm fTIENES : 0.09/50mm

« SETHE: 100mm
0.44+0.08%100/60=0.06kgf

ACP
AX%E/ APM
ey
COMPACT({L & I BREY)
L FOOERBEERS __;;—n AS
SENERE _-“M AM2
AM
2RRTHER(GIRELRR) AL/ALX
@20 @25 232 240 ———
v13 v13 v13 vi6 AQ
MERS  OmER(B2) @x=E(F2) @hE#HUZ) ADQ
AQ2
ADQ2
TR AT AJ
w o L= T ®& % AG
‘ RE i URL | BRT | BT | —
B g8 | @8 | W | m% | R AGX/GX
HAR o (114) ° - ° ° o
o) 122 EY o (2f) o - ° ° ° —TCRL
FFimiA=5 o (1) o - . ° ° NP
Sk =AY o (1) ° — ) ° ° —
BKURILY - ) - ° . ° ADR
BUBIERY - ° - . ° ° —
WURISHRY - ° ° ° ° ° AMR
Sk h B A o (1) ° — ° ° °
imihE o (114) ° — ° ° ° %
i IR E AR o (114) ° - ° ° ° ARD
i bRiE=5 o (114) ° - ° ° ° L
)| S =R o) | e - ° . ° NST
AST
ASTH
FE% «) NI
£L42 (mm) $20 $25 $32 $40 NLCS
HEARY 0.14 0.21 0.28 056 L———r
il i) 0.29 0.37 0.45 0.83 SB
it 0.20 0.31 0.37 0.68
88 (kURIEEY 0.12 019 | 027 052 |NF
BURIHE 0.18 0.25 0.32 0.65
® & NR
R | NUEHT 0.19 0.26 0.33 0.68
HERY 0.18 0.28 0.34 0.66 ASL
E YR E AT 0.13 0.19 0.26 0.53 W
OEYIRRELE 0.19 0.28 0.35 0.65 TPG-1200
OEYIRHER 0.17 0.27 0.32 063 [————
SHsOmmITREMES 004 | 006 | oos | o013 |SAH
ko E}ﬁ‘n*’%% 0.06 0.06 0.07 0.23
WA gL 0.07 0.07 0.07 0.21
67

www. TPCpage.cn



AX (zZ5%)( 12 (A8 A (BLE)

et

L% 3k

lPFEN WEHEFF
&142 (mm) $20, $25, $32, 440
RAERED 9.9kgf/cm?(1.0MPa)
RMEREN 0.5kgf/cm?(0.06MPa)
Zipps Rt 2
BEHR o Paeid]
EERE 50~1,000 mm/sec
EAE HhmpZesy
FrimA=R, SLimikLay
REHN

BURHE, WURIHEY
kimfhEE, FinfhER
BEHER, LetKRE

w0 B] DU PRI %

Zih . BASHE

EKES BRED ZihE LR RiFahEE
(mm) & (mm) E#A (em?) (kgfcm)
$20 11.0 2.09 5.5
$25 11.0 3.30 8.0
$32 11.0 5.86 13
$40 11.8 9.08 24




ACP

~ APM
£/ IR
AS
AM2
AM
AL/ALX
AQ
— ADQ
- AQ2
LEMBRE BIRUBIE %
AJ
AG
AGX/GX
PO O0C 6 0 920 O 0 0 6 ] ——
/ / / \ \ \ / —
B e i A O O ¢ ADR
_H AMR
- NDM
ARD
NST
FIEHR AST
Fe E28 bl &ix s Eg i &ix ASTH
) e PN BEMLE ® |uEsHE PP ——
S sos BEfE ® | zzzaE NBR NLCD
(F AR O | ZEnE NBR W
@ o o BEMLSE ® |wEE i =
(OBHIRBRE) ® | Fnes it SB
N ZE=R 147 ® | &HELE NBR
2C %% C Bae
@ (B E ) ® | &% NF
@ |z R O | ZewsE NBR
0 | == EN e NR
0 | EZ=Ef B wES ASL
e RPN &/ EHE [
@ | zrEEx T @ - TPC1000
0 | zuE - e . BRRE S [ TPC-1200
0 | Zmim A RERSE T . T.. 4L (mm) SAH
0 | G BEARE S| B IMB o0 T 25 | s32 $a0
9 | HEB Tk EH @ |FEF%E| NBR | PDU-8Z |PDU-10Z|PDU-12L.Z | PDU-14Z
69

www. TPCpage.cn



AX %5

EAXH (B)
AxB (I (&1’ )()
G
FEAR MBEB: M G 2P Re(PT) 2-NN
ABEB i\ / N
[ K-\ I ih |:1 /_‘ %
L T i
N E s illiva il @
7 7N ZON| = J
M/ AL 5 1.5 [NA
A FIN F N
H S+
Z7iRR
Fimbs S HRES
WA
i \
. | S
ol | e \ — [ZaN
1 ﬂ \,
_8 |
8 l f
h
& tIEREY T ki
| NS
AN
77+
(B2 * mm)
fiz f%E | A |AL |Bi |B: | D E FI1G|H |H | H || K MM N |NA NN P|S|zz
$20 |~300 |18 |1565/13 |26 | 8 20,%033 1318 |41 |5 8 | 27| 5 |M8x1.25| 15 | 24 |M20x15 | '/s | 62 |116
$25 |~300 (22 [195(17 [32 |10 |26 545 |13 | 8 |45 | 6 | 8 | 33 |55 [M8x1.25 | 15 | 30 |M26x15 | s | 62 |120
$32 |~300 |22 [195(17 |32 |12 |26 545 |13 | 8 |45 | 6 | 8 |37.5|5.5 M10x1.25| 15 [34.5|M26x15 | s | 64 |122
$40 (~300 |24 |21 |22 |41 |14 |32 4 |16 |11 |50 | 8 | 10 |46.5| 7 |M14x15 [21.5/42.5| M32x2 | 1/, | 88 | 154
AL E (&£ : mm)
h [
FARES e f
1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 1~b0 | B1~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 |301~400 | 401~500
$20 30 16 68 81 93 106 131 156 - 125 25 375 50 75 100 -

$25 30 16 72 85 97 110 | 186 | 160 | 185 | 1256 | 26 375 | 50 75 | 100 126
$32 30 16 72 85 97 110 | 135 | 160 | 185 | 1256 | 26 375 | 50 75 | 100 125
$ 40 40 18 71 90 102 | 115 | 140 | 165 | 190 | 125 | 25 375 | 50 75 | 100 1256

ke 7z aKES WA | WB
$20 103 $20 115 | 85
$25 107 $25 11.5 10
$32 109 $32 115 | 116
$40 138 440 14.5 15




ACP
AX R ——
APM
SHEIRIZEEY (L)
IZ 4—30 AS
AXL FAKES 712 L
AM2
AM
AL/ALX
H AQ
% B2
A KF|lG 2PRPD i
7hEE Bl | AL He G F 2-NN ADQ
H1 T P ———————
N ¥ ﬁm
J 19 Izl [ADG2___
L ANy AJ
4-$1D
MM / ) I % o NA N N AG
VX SihR x_ Y =
=1 [STEE AGX/GX
TITRE L
TCRL
NP
ADR
B —
AMR
S "
WA WA NDM
- ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
(84 mm) NLCS
fi2 |f788eE AJAL| B |B1|B| D|F |G |H |Hi|H| | | K|LCILD|LH|LS|LT |ILX|LZ]| MM [N NA| NN |P|S|X|Y|Z |Z SB
$20 |~400(18155/40(13|26| 8 (13| 8 (41| 5| 8|27| 5| 4 |6.8/25[102|3.2|40 |55|M8x1.25 |15 | 24 |M20x15 | 1/g|62|20| 8 | 21 [131
$25 |~450(22195(47|17|32|10|13| 8 |45| 6 | 8 |33|5.5| 4 |6.8]28 [102|3.2 |40 |55 [M10x1.25|15 |30 |M26x15 | /g 62| 20| 8 |25 |135 NF
$32 |~450(22195/47|17|32|12|13| 8 |45| 6 | 8 [375/5.5| 4 |6.8]28 [104|3.2 |40 |55 [M10x1.25|15 [345|M6x15 | /g |64| 20| 8 |25 |137
$40 |~500(24|21|54|22|41|14[16|11|50| 8 | 10465 7 | 4 | 7 |30 [134|3.2 |55 | 75| M14x15 215 425| M32x2 |1/4188|23| 10|27 [171 NR
FSE ASL
FAKES WA | WB ;%1%
$20 115 8.5 R
$25 11.5 10 SAH
$32 115 | 115
$40 14.5 15
71

www. TPCpage.cn



AX #51
Frimia=2 (F)
AXF (g (a1’ )()

*FihEE B2
188 Br o\ 28 2PRePD 19_1 /&
|
PR el
F .
W AL - X0 0NA 15
A FT N F
~ N
$20~ ¢ 32 £ LN PP
+172
MEERE
i [t
N - ;g
77+558
HRET
WB  amem wa WA
|
_ g
(861 : mm)
#I72 | 88| A |AL| B |Bi |B: | C. | D E F|FD|FT|FEX|FY|FZ| G| H|Hi|H | | K MM
$20 ~400 | 18 |155 34 |13 |26 |30 | 8 207%,033 13|74 160 —|75]8|41|5 |8 27| 5 |M8x1.25
$25 ~450 | 22 |19.5 40 | 17 |32 |37 | 10 267%,033 13| 7|4 60| —|75| 8 | 45| 6 33 (5.5 [M10x1.25
$32 ~450 | 22 1195 40 |17 |32 |37 | 12 267%,033 1317|460 —|75| 8 |45| 6 | 8 |37.5/5.5|M10x1.25
$40 ~b500 | 24| 21| 52|22 |41 47.3] 14 327%,039 16 7|5 |66|3|82|11|50| 8 |1046.5 7 |[M14x15

12 | N [NA| NN P|S|Z|zz FAKES 7z fIKES WA | WB
$20 | 15|24 |M20x15| /s | 62| 37 |116 $20 103 $20 115 | 85b
$25 | 15|30 | M26x15| /s | 62 | 41 |120 $25 107 $25 11.6 10
$32 | 15 |345| M26x15| /s | 64 | 41122 # 32 109 $32 1156 | 116

$40 [21.5/425] M32x2 | /4 | 88 | 45 |154 #40 138 #40 14 15




ACP
AX 3
APM
SkiiEt R (G)
Axa (ag (a8 () AS
AM2
AM
AL/ALX
AQ
WHEB H NN G 2-PRe(PT) G [ JUhEE? 4#FD
A ‘\ = ™ ADQ
g { il i 1'5 P ———————
2o S AQ2
2elg 2 s AR
MM/ | AL 75 *hEE ONA N_H AJ
AT LFLN i FZ
H Stz ) ” $40
Zrim 1 $20~ 432 AG
77 +4718 | —
AGX/GX
TCRL
HEE ‘N
WA WA SR we ADR
‘_,;L ‘ : - —
| ‘ AMR
Z8N —
q NDM
ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
(81 mm) NLCS
472 |78 A (AL | B | B | B | C E FIF|FT|FX|FY|FZ| G | H|H| H| I
$20 | ~300 | 18 |155 |34 | 13 |26 |30 | 8 | 20 Suss |13 | 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 41| 5 | 8| 27 SB
$25 | ~300 | 22 |195|40 | 17 |32 |37 |10 | 26 S0 |13 | 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 | 33 NF
$32 | ~300 | 22 |195|40 | 17 |32 |37 |12 | 26 S0ss |13 | 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 |375
$40 | ~300 | 24 |21 |52 |22 |41 |473] 14 |32 80 |16 | 7 | 5 | 66| 36| 82| 11| 50| 8 | 10465 NR
iy ASL
(86 mm) SR =
p @ WA WB TPC-1000
5172 MM | NINA] NN [P ]s|z]z ik LLin'gy
$20 | 5 | M8x125 | 15 | 24 |[M20x15|1/8 ]| 62 [ 107]116 420 | 115 | 85 L
$25 |55 |M10x1.25] 15 | 30 |M26x15|1/8 | 62 | 111120 $25 | 115 | 10 SAH
$32 |55 |M10x1.25| 15 |34.5|M26x15|1/8 | 64 | 113|122 $32 | 115 | 115
$40 | 7 | M14x15 |215(42.56| M32x2 | 1/4 | 88 | 143|154 $40 14.5 15
73

www. TPCpage.cn



AX %5

B UBIEYEY (C)
Axc (e (a8 )()

# CDri1o* 508

XH3h5E B

S al M\ G 2-PRo(PT) G

. - :}|§: ]

f e | G

MM AL 15

A K |LFLN N U
H S+1718 L~
7+ RR
77+58
wS
WA WA =gl WB
i i .
el T
pemn il a /
(6 0 mm)

iR | TEE| A AL Bi CD | CX D E F G H Hi | K L MM
$20 |~300 | 18 |15 |13 | 9 |10 | 8 | 20 %4 |13 | 8 | 41| 5 | 27 | 5 |30 | M8x1.25
$25 | ~300 | 22 [195 | 17 9 10 10 26 _%,033 13 8 45 6 33 | b5 | 30 | M10x1.25
$32 | ~300 | 22 [195 | 17 9 10 12 26 ,%_033 13 8 45 6 |375 |55 | 30 | M10x1.25
$40 |~300 | 24 21 22 10 15 14 32 ,%.039 16 11 50 8 |465 | 7 39 M14x15

86

fAKES N | NA NN P RR S U Z Y4 AKES WA | WB
$20 | 15 | 24 | M20x15 | /8 9 62 | 14 | 133 | 142 #20 1156 | 85
$25 | 15 | 30 | M26x15 | /s 9 62 | 14 | 137 | 146 #25 11.5 10
$32 | 15 | 345 | M26x15 | /s 9 64 | 14 | 139 | 148 #32 1156 | 1156
$40 | 215|425 | M32x2 a | 11| 88 | 18 | 177 | 188 $ 40 14.5 15




AX Z5

ACP
APM

b=
o

U

& (D)

AXD ( #I

[

@& O

*H148E B

$ Ens
$D
et

iT

NN

G

2-P Re(PT) P

ER5

$ CDri1o" 058

S+17fe

Z+1718

2R

Z+ 4788

WA

WA

=i

SEE

(860 mm)

AS
AM2

AM
AL/ALX
AQ

ADQ

AQ2
ADQ2

AJ

AG
AGX/GX
TCRL

NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST

ASTH

NeD

NLCS

iz | TEtE A

AL | B

CD

CX

CZ| D

MM

NN

RR

z

Y4

#20 | ~300 |18

155/13 | 9

10

19

0
209,033

13

41

27

30

M8x1.25

15

24

M20x15

9 |62

133

142

SB

$25 | ~300 |22

195(17

10

19

10

0
26 -0.033

13

45

33

515

30

M8x1.25

15

30

M26x1.5

9 |62

137

146

$32 | ~300 |22

19517

10

19

12

0
26 0,033

o |0 |0 |D

13

45

375

55

30

M10x1.25

15

345

M26x15

9 |64

139

148

21|22

15

30

14

0
32-0.039

16

—_
N

50

(e BN ONEONEe|

46.5

39

M14x1.5

2156

425

M32x2

11

88

177

188

WA

WB

11.56

8.6

11.5

10

11.5

11.5

#40

14.5

15

NF
NR

ASL

TPC-1000
|TPC1200 _

SAH

75

www. TPCpage.cn



AX #51
FrmsER (U)
AXU (& (&' )()

WinEE B2

0081

G 2-PRc(PT) G NN

*$iABE B Hi \ /_

o
SEEs | _ :
=4 w/ & :

$ TDeg 0025
-

W77
7

X AL J ] 385 CINA
1Z A K| LT 15
— i N I\T'u'F
T H T S+{3%E
o 77158 '
& tIERE!
'-1_:3 T G
i NV
il -
77+ N
HRET
WB SI5iP WA WA
A b -
il i
T I]
|
(841 mm)
2 | fTiEEE | A | AL | B B. | D E F G H | Hs | K MM N | NA NN P
$20 | ~300 | 18 [165| 13 | 26 | 8 | 200455 | 13| 8 |41 | 5 | 27| 5 |M8x1.25| 15 | 24 |[M20x15| s
$25 | ~300 | 22 [195] 17 | 32 | 10 26,%033 13| 8 |45 | 6 33 |55 |M10x1.25| 15 | 30 [M26x1.5| /s
$32 | ~300 | 22 [195] 17 | 32 | 12 26,%_033 13| 8 |45 | 6 |375/565 |M10x1.25| 15 |345|M26x1.5| /s
$40 | ~300 | 24 [ 21 |22 | 41 | 14 32,%‘039 16 | 11 | 50 | 8 |465| 7 [M14x15|215|/425| M32x2 | /4

et & RE HEE

§2 | S |TD|TT |TX|TY | 12| Z | ZZ IRES 77 FARES WA | WB
$20 | 62| 8 | 10 |32 |32 |52| 36 |116 $20 103 $20 11.5 8.5
$25 | 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120 $25 107 $25 11.5 10
$32 | 64| 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 $32 109 $32 115 | 115
$40 | 88 | 10 | 11 | 63 | B3 | 77 |445]| 154 440 138 $40 14.5 15




AX %51

ACP
APM

AXT (& (a2 )()

2-P Re(PT)

*insE B2

..

LF

\ e CINA

S+1718

Z+17iE

7Z+17%8

WA

J4s

117

0.0256
-0.061

=3

®
[a]
=
-

(Bfr

2

Tt

B

B2

D

E

H | H |

K

MM

NA

NN

#20

~300

18 |1

55

13

26

8

0
20 0.033

13

41

27

5

M8x1.25

15

24

M20x1.5

#25

~300

22 |1

95

17

32

10

0
26 -0.033

13

45

58

5.6

M10x1.25

15

30

M26x1.5

¢ 32

~300

22 |1

9.5

17

32

12

0
26 -0.033

13

0 |00 |0 |G

45

375| 55

M10%1.25

15

34.5

M26x1.5

# 40

~300

24 | 21

22

41

14

0
32 -0.039

—
—

50

[colNONEONEe)|

46.5| 7

M14x1.5

215

42.5

M32x2

(Bfr -

mm)

HE

Iz

X

Tz

Zz

Y4

12

WA

WB

$20

62

10

32

32

52

108 | 118

$20

115

8.6

$25

62

10

40

40

60

112 | 122

$25

11.5

10

#32

64

10

40

40

60

114 1124

$32

1156

1156

$40

88 | 10

1

53

53

71

1435] 154

$40

14.5

15

AS
AM2

AM
AL/ALX
AQ

ADQ

AQ2
ADQ2

AJ
AG
AGX/GX
TCRL
NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
NLCS
SB
NF
NR
ASL

TPC-1000
TPC-1200

SAH

77

www. TPCpage.cn



77+
. L _RR
= STEE
N N [NA
A K FlG 2-P Re(PT) G| Y] $ CDrio 5% CX 3§,
AL
H1 N
— T ==
21T g ] SR | .//-
Sl=t % I
JiD Z l
/ LV
I\/IM/ NN 15
FihEE B1
HE
SR
WA WA WB
]
1R AN M
(861 © mm)
§112 | 7258 A |AL | B [CD|CX | D | E FIG|H|H |1 |K|L| MM |N|NA|l NN
$20 | ~300 | 18 |155| 13 | 8 |12 | 8 |20 003 | 13| 8 | 41| 5 |27 | 5 | 12| M8x125 | 15 | 24 | M20x15
$25 | ~300 | 22 [195| 17| 8 |12 | 10 |26 %03 | 13| 8 | 45| 6 | 33|55 | 12 |Mi0x125] 15 | 30 | M26x15
$32 | ~300 | 22 [195/ 17 | 10 |20 | 12 |26 D033 | 13| 8 | 45| 6 [375|55 | 15 |M10x1.25| 15 |345| M26x15
$40 | ~300 |24 [ 21 | 22| 10 [ 20 | 14 |32 Qose | 16|11 | 50 | 8 |465| 7 | 15 | M1ax15 |215]425| m32x2
A g
P
£2 | P [RR|S |U | Z |2z | LV iz | WA | WB
$20 | 6| 9 |62 [11.5/115(124|18.4 $#20 | 115 | 85
$25 | /5| 9 |62 |115/119]128|18.4 #25 | 115 | 10
$32 | /5|12 |64 |145/124|136| 28 $32 | 115 | 115
$40 | /s | 12 | 83 |14.5|153 | 165 | 28 $40 | 145 | 15




ACP
AXFI [
BETRESk BETHEES
TI-020B, 032B TI-040B
/ & AM2
— -
“ i ] —MM AM
’, & -' rfN H10
| - | ! i = AL/ALX
,JL_G Un AQ—
L RN R BSORETHAN ADQ
iz | A | H MM $ND™ | NX | Ui | R | Z THS |BREE A E L | MM ND™ | NX | Ri|U Q@
620 |18 |41 | Mex125 | 9 0% [ 921 114 |10 | &6 TH0208| $20 16|20 |36 | M8x1.25 | 9 0™ | 997 | 10|14 | ADQ2
42543 2 | 45 | M10x125 | 978 |9 20 |14 |10 | 69 TH032B| $25- 32|18 | 20 [ 38 |M10x1.25| 9 0| 9 03 | 10|14 —AJ
$40 | 24 |50 | Miax15 [12 970 11621 | 20 |185| @ TH40B| $40 |22 |24 |55 | M4x15 [ 12 0% | 16 54 [155 20
AG
AGX/GX
WA TIHE L WAHTIHE Sk TCRL
TY-020B, 032B TY-040B NP—
| & ADR
1 = ——
“$NDH10
< — 23 NDM
j ———
W ARD
Z(&/N)
L NST
M R R oesw L
{2 |A|H|L| MM | $NDd | NXo |Ro|U| Z THS |BREA A E L | MM | NDo | NXNZ|R U ZE | AST
$20 |18 (41|25 | MBx125 | 90%0 | 9 122 110 |14 | 66 TY-0208| $20 |16/20(36 | MBx125 | 9°0%| 9 "0 |18 12 14| TCDP-1
$25-932| 22 |45 | 25 | M10x125 | 9°8%0 [ 9 %02 10 [ 14 69 TV-0328 |#25- $3218| 20 |38 |M10x1.25 | 9°0%) 9 [72[18]12] 14| Tcop-1 | ASTH
$40 |24 | B0 |497) MI4X15 | 12 0es | 16557 |13 |26 | @ TY-0408 | $40 |22|24|85 | M14x15 |12°0%%| 16 103| 38|13 | 25| TCOP3 —NLCD
NLCS
UBYEISHF, BTk r UBISYSHF, LT S8
EAEIR: $20, $25, $32 EREIR : $40 NF
TCDP-1 TCDP-2 TCDP-3
NR
- 2-43 2-43 —
° B » =
g e It ASL
s 4] 332 & Jal 463 2 TPC-1000
= ] = 54.3 S .
135][ 192 @;L 412 - - = [ TPC-1200 _
1.15 1 NJ].15
SAH
MEE BRI 7R W #HE BN
fREFE 3T CORL ERFIIETF: 63181
79

www. TPCpage.cn



AX %5

/R

¥ im 3R £ LRIEE hE FYEE)

L B RS R BRI

SRR
oS d e
2 - a 4 J
T 7 \N ‘.“
:ﬁj @1 JHL ] S
B,,,,,_l
H
(81 : mm)

TS| 2R |B|C|D d H TS| 2 |B| C|D d |H e 2 B|c|D| d H
TNT-02| #20 | 13|1565|125|M8x125| 5 TSN-0208| #20 |26 | 30 [25.5| M20x15| 8 TN-020B$20- $25| 26 | 28 | 25.5|M20% 15| 10
TNT-03|425- 32| 17 |19.6|16.5 M10x1.25| 6 TSN-032B|#25- $32| 32 | 37 [31.5| M26x1.5| 8 TN-032B| $32 | 32 | 34 |315/M26x15| 10
TNT-04| #40 | 22|25.4|21.0 | M14x15]| 8 TSN-040B| 40 | 41 |47.3/40.56 | M32x2.0| 10 TN-040B| $40 | 41 | 45 |405| M32x2 | 10

BRIREM (TIRER)

W5

8.5
L g ¥
[ ] m B ' i
| | I E’éﬁ / \iﬁ i
1 m '
AL 26 N LBl
\__ BT

K REWMF XN, SEARHRDTE  (mm)
R W5 VARSI S 63

A B | Hs mgf* 24 nt L
$20 7 6 22.5 = TEAXRE | HARE | FEXRE HERET
$25 7 6 25 w

15+45( 5 ) g

$32 8 28.5 W5 15 50 1=24.8.8+) 50+45(n-2) 10
440 13 12 | 325




ACP
~ APM
@ SETERS AL/
AX e —()( mhogs ) TIRBEHS ) —XC8 AS
fiEFsS @ — TRRIARES —AM2
FiLS - THLE ATIRIARFS 0~25mm
J - HELE (RANS) B-TR2iH %5 E 0~50mm AM
K- HBiA S (i) —
AL/ALX
AQ
SRR TN ey ADQ
LE RO SRR . A2
ADQ2
Ttk =5 AJ
e R E 200 PSI (1.5MPa)
= BEEAEN 140 PSI (1.0MPa) AG
B SEEREN 7 PSI (0.05MPa)
e L : AGX/GX
< D EERE 50~750 mm/sec - -
I B .
Fip IR D (AR TCRL
P - TIRERRS HRiEE —
HAR HEMLRE, NP
ZEH FPE LAY Sk e hy —
FIRREL, SORWED ADR
TIRAZER A 0~25mm, B : 0~60mm AMR
ERELZ (mm) $20, $25, $32, $40 Rk
TIEEE ~ 300mm NDM
ARD
NST
gEHy, R~F/EARE L
AST
e MA
MM ASTH
T i T 2 NLCD
N\ ' l % B —
i - - NLCS
“M“HI S [NLCS
5 wee ] SB
MT iTiE 3 AREE
MH+ 712 + 255 E NF
77+ 2172 +iAESEE (A: 256mm, B:50mm)
NR
ASL
iz TPC-1000
2 | MA | MK | M MM MT | MH | ML | zz TPCA20
$20 | 12 | 8 15 | M8x125 | 165 | 47 | 18 | 150 —_—
$25 | 17 | 10 | 20 | M10x125 | 175 | 49 | 18 | 156 SAH
$32 | 17 | 10 | 20 | M10x1256 | 175 | 49 | 18 | 1568
$40 | 22 | 12 | 25 | M14x15 | 215 | 60 | 22 | 198 = HERTESEEESE
81

www. TPCpage.cn



AX %5

@ TliERITIESEL/4EOIiIEERTY
Ax (=gt (k) a2 (a2 wngs ) FEEEES  )—XC9

M S e e TIRIARFES
Ei2s - EHLE A-FTIZEESEE 0~25mm
J - HIHLE B2 B-72BR8H 0~50mm

K - L (557)

SATMRETIR A BT AR —
£ (0~25) mmi (0-50) mm s HEE P RS

itk =5
e RIET 200 PSI (1.5MPa)
= -
SEEAED 140 PSI (1.0MPa)
@ i BRERESN 7 PSI (0.05MPa)
| HERE 50~750mm/sec
\ \ g FR BB P (P AE L)
S— TERRRG L
TRAREE A 0~25mm, B : 0~50mm
HAR Hhm)fIZeE,
EE VRS FrimRLEY SRt m)
FimshE L, ShinfEEY
& FIEL#2 (mm) $20, $25, 432, $40
TIEEE ~300 mm
454y, R~F/EABY
BMGERE)
Rl - /
_ Bl , i
MH +iFEEE
ZZ + 72 +iEESEE (A 25mm, B:50mm)

(86 : mm)
FARES BM MH 7z
$20 M8x1.25 20 136
$25 | M8x1.25 | 20 140
$ 32 M8x1.25 20 142
$40 |M12x1.75| 24 178  x HERSESHEESE




ACP
AX ;%ﬁ/ APM
Q@ WATIEESEL/NATEY
AX (zEH R wr (A mmms )+ (aEB)( MMHS  )—XC10 AS
AM2
S @ /=
EiLs - ZHLE
J B (RN AM
K - LS (5 hAp) —
RASEN S ESORRABSHR— S, #B5E0 AL/ALX
MM E EEO R BSR— AL, EESEK — L
RTINS =S8 PR AERRAE AQ
e s R hEE DAV
s T =5 —ADQ
R R E 200 PSI (1.5MPa) Ag%z
— A
® co B . N REERAEN 140 PSI (1.0MPa) L
i '|' l f&’ﬁiﬁégﬂﬂ'\“ﬁ’ BREEAED 7PSI (0.05MPa) AJ
- " - ' FERE 50~750 mm/sec
s TRA g AR (AR AG
e HER LR PP
C®A zEHR e AGX/GX
® < ® % @, ® MORE S8, H=R S
= i = ATEZ & A EL1Z (mm) $20, $25, $32, $40 TCRL
T2 A B ~300 mm —
B D NP
e° o 40, @ AORNHESH, L
= : ” :<_ BITRZ M ADR
5® ® %@, ® MOFHHSH, AMR
! FRARFTIZB R Bt ——
- - NDM
ARD
GEH, R~T/EXE NST
AST
— o0 o ASTH
BO 7i2 B GC fT12A AO e
N\ ré
=T N IRt = N
I : ——
%@Lu i LAY ' ' NLCS
SB+47#2 B SA+1Ti2 A SB
= ZZ+41#2(A+B)
NF
NR
(341 mm) ASL
RS GC GD | SA | SB Y4 W
$20 | 7 | 24 | 47 | 78 | 207 TPC-1200
$25 7 24 47 78 215
$32 7 24 49 80 219 SAH
$40 | 105 | 335 | 66.5|110.5| 277
# HERTESHARESE
83

www. TPCpage.cn



AX %5
@ WITIRSEL/BFFR
(xgpt () 1R (AR A + (8 B-A)( HNHS )—XCi

HmeS @
®iLS - AHLE
J - BHAB(RRI)
K - 0 ()

%%
i ¥R LA

? ¢ A me@ousw FRANBENEED e =5
@ L aE S EARIB
B! HI T TTRATE (RO 200 PSI (1.5MPa)
- NS SSERED 140 PSI (0.99MPa)
Bise A SRERED 7 PSI (0.08MPa)
BERE 50~750 mm/sec
B C 1@ u@oa#ss EmAmbage i BB FRAERY)
el:% o EAR MIZRR fimii=8
p! ’ ) )
D SEESE BUBGN MULHR
B @A L@ DS, EEFHEBTRE 1& A L1 (mm) $20, $25, $32, $40
—IH) i ~300 mm
B (C]
e ® 40, @ WmOREHSE,
:%E BATETER,
< EEAFRENEN T —E
&EH), R~T/EAE
cao AD

B O P
712 B 05 ; T2 A Y

SB+#312 B SA+iTRE A
ZZ+F72(A+B)

(B2 © mm)
FAKES SA | SB | ZZ
$20 48 62 | 164
$25 48 62 | 168
$32 50 64 | 172
440 | 675|885 | 222

¥ HERTIESARESEL




ACP
AX ;%ﬁ/ APM
© BEESH
Ax (ZEpR (R #8 —( fFR )—Xc12 AS
AM2
AM
AL/ALX
HESFRBRmMSESE, BfikLHEn— e AQ
o Fzt S8 ADQ
s ERERE $20, $25, $32, $40 TR
IhgE BeEAED 140 PSI (0.99MPa) ADQ2
l® Cl@) A ®EEREND 11 PSI (0.08MPa) A
! HRRTRS. R DS Wz AG
B® D @ e HAR HERERE, LR AGX/GX
! ! 20, @FORENHSH, =P SRR, BURGE, MURHE ——
= EHBTRED, HEDEn—E TCRL
NP
ADR
AMR
NDM
tEH, R~T/EAXR —ARD
NST
BO 712 B co iz ADO —AST_
N | ,7 i} ASTH
[ 1] [T L
S 4 N i
- l H]] ” _1 - a\-  —— P ———————
.1=Lh0_v_W )ﬁ/{\ NLCS
N SA+H{TIZ A SB
Z7+4712(A+B) NF
\ DO
(B mm) NR
§2 | SA | SB | zZ ASL
$20 | 48 | 62 | 164 P10
$25 | 48 | 62 | 168 TPC-1200
$32 | 50 | 64 | 172 SAH
$40 | 675|885 222 —
% HERTESEARESE
85

www. TPCpage.cn



AXW 5]

WERY/ WD - W
FI12(mm) : 820, 225, 232, 240

® TEMEE

® FERAHEG

0 TKRES

® ZihR&EHHTEEF

©® IRAERTHE THtETF XML
©® IERTHIRIRE b (T IEFESE D)
°
°
°
°

T EERIg T
®/ANgIt
FromaEE o &
#F&1S0O 90015190025 EikiE
s I/ I
| |
RSk

(1] Ja4F2L
(F BRI B IR

B: RFL
L: BzER
F:ign

U: #®ER

3] &I (mm)
20 : 420
25: 425
32: 432
40 @ 440

4] frgiig
@20 : 25,50,75,100,125,150,200,250,300
@25 : 25,50,75,100,125,150,200,250,300
@32 :25,50,75,100,125,150,200,250,300
@40 : 25,50,75,100,125,150,200,250,300
KT
@20 : 400
@25 : 450
@32 : 450
@40 : 500
* BT 1500

W KTBRERTHREZZRER STHEN

REFR, BRRKTBRTHEBSIETRIRER.

5] & s
Fi2S RGP
A isga

(6] #Fumbhk Fk
LS EBHLE

J : AR (&N
JJ : RARAR O
K R (&)

KK * HIRAR R (Bl

IR
FiLS iR
XC16 :BriAmTE

ERHMEFREEX
(FrR %A BERE)
FTiL S : REHMEIX

W5 : WHHHFF %
X fRESZK 0.5m
(TKITLE 3m)

[O] mEFF XA
FTids 12 #
S 1
n nf




ACP
~ APM
AX
s X
&L#2(mm) $20 | $25 | $32 | 40 AS
iz Bt AM2
2 BRED, SE —
BEDR 1/8Re(PT) | 1/8Rc(PT) | 1/8Rc(PT) | 1/4Rc(PT) |AM
AL/ALX
PRI AQ
e WEHIUF ADQ
Ttk =5 A2
R 200 PSI (1.5 MPa) ADQ2
BEERED 140 PSI (1.0 MPa) AJ
BIRERED 7 PSI (0.05 MPa)
WBHRAERE 40~140° F (5~60°C) AG
i FEEE CEHiR) —
A KS2 % AGX/GX
N +1.4 —
TIERZE o mm TCRL
NP
EEEE ADR
142 (mm) $ 20 $20 | 432 | $32 &
TBZERE (mm/sec) 50~750 NDM
SeiFaE (kgf/cm) 2.7 4 ‘ 6.5 ‘ 12 e
ARD
NST
T IR L
AST
RIS SR FEFE —
) ASTH
b G i) HiEH W5 =
NLCD
NLCS
[ENEE St
SB
B BiE BEIE
. ) g e NF
J W BEWAE | 140F60C) NR
KK BEE | #2B0FI10C)
s B ENB AR ASL
TPC-1000
TPC-1200
SAH
87

www. TPCpage.cn



AXW %31

R&RH XA

LS L7Y:3 £
LR ZEIEE HREE | SRTEL WENEL | SRpes
HARY o (21f) o (2tf) (] (] °
AL o (2tf) o (2tf) (] L] .
A=A o (1) o (2tf) L] (] .
EHEAY o (1) o (2tf) (] . (]
& e 2, Win
BEEx
(kgf)
&2 (mm) $20 $25 $32 $40
EAR 0.16 0.25 0.33 0.65
-2 i 0.31 0.42 0.48 0.92
B8 it 0.22 0.34 0.41 0.77
HEE 0.20 0.33 0.38 0.75
B S0mmiTIRENES 0.06 0.09 0.13 0.19
T BRI 0.06 0.07 0.06 0.23
Eij PR 0.07 0.07 0.07 0.21
B AXWL32-100

CBAES0.48(M%RE, 432)
- O ER--0.13/60mm T

- SEATEE - 100mm 778

- 0.48+0.13x100/50=0.74kgf

AXW

SRENMNREHEFSEPREN, SEOMRKEESE
PRI, B AR, MM O RESIAE ROERSEG.

PRAERAE Zip . RARSH

AR IWEHIHF #1z BB ZihEN SVFENEE
&2 (mm) $ 20, $25, 432, 440 (mm) KE(mm) | TiER mm) (kgfcm)
e fERAED 140PSI (1.0MPa) $20 11.0 2.09 5.5
RIKERED 7PSI (0.06MPa) $25 11.0 3.30 8.0
LZith S $32 11.0 5.86 13
EOR Lo $40 11.8 9.08 24
TEEERE 50~1,000mm/sec

ZEHN EAE HZER) RLR fHET

e AT %




AXW i
;%ﬁ/ APM
—
_ AS
FRER —
AM2
AM
AL/ALX
00O OGO O @ e © 00 ® 6 AQ
ke Ty T —a AR
- I N JDL Jl J]_ _____________ _®:’| ﬂ_ —
— ﬂ [ | | ]=B AJ
AG
AGX/GX
. TCRL
BREP —
NP
®000R O O0ODOOOOD ® ADR
i _@ ’ f% ﬁ% NDM
""‘“‘%_‘_—'_rq'_'nﬂ'_‘ " % L'_ '_iﬂ'_‘\]'_ ''''' % I_ [ ARD
NST
AST
TEHR ASTH
e 2™ Pkt & Fe 2R K} & NLCD
0 | ix Bae B3 © | kRS - R NLCS
@ | s TEH ® | E - @R =
© | == = L O | EEnE NBR SB
0 | EFEF T4 ETEE ® | BhEHE NBR
@ | 5mE BRESE ® | B’ - NF
0 | miiEsz L 4asg NR
@ | =uE B4 4eem &/ HHE
Q | Eiht A BEASR ASL
O | Edap RERER - EHSRRIE D S D T
0 | EETHE NBR - ‘ 12 (mm) ;%]%
_ FS| &R | [ TPC-1200 _
O | EEaE NBR 420 425 | 432 | $40
® | MER - ® |#E@ | NBR | PDU-8Z | PDU-10Z |PDU-12LZ | PDU-14Z SAH
89

www. TPCpage.cn



AXW %31

Axwe (&g (me)()

pojulii)

B2 2-Re(PT)P
XgE B1 HW2 G 2-NN
ST
FT
[
Ei i y ‘@
MM /| AL
AN ForR _ WQ E
[ S+1712 - H+ 4742
— ZZ+2X1TH%
TR L E(®ih)
_] "‘Rm ;Jw;r—ﬁ
2| e — EEsiEk
h u—*—-g : LY
7Z+2x {712 78
e

S50

# 30Tmm fTRIEKTE ¢

(BA: mm)

tI12 fmesE| A |AL | B | B | D E FI G| H|H|H/|I K MM N | NA NN P|S | Z
$20 |~300 | 18 |65 |13 |26 | 8 |20 %033 1318 |41] 5 27 | 5 |M8x1.25 | 16| 24 |[M20x15 | /s | 62 | 144
$25 |~300 | 22 |196| 17 |32 | 10 |26 7%033 13|18 | 45| 6 33 |55 [M10x1.25| 15 | 30 [M26x15 | /s | 62 | 152
$32 |~300 | 22 |196| 17 |32 |12 |26 fg.oas 1318 |4 6 375 |55 |M10x1.25| 15 |345|M26x15 | /s | 64 | 154
$40 |~300 | 24 |21 |22 |41 |14 |32 f(())A039 16 | 11 | 60| 8 | 10 |465| 7 | M14x15 |215/425| M32x2 | /s | 88 | 188
HHLE

p h l
{E[1é e f Z

1~50 [51~100 J01~150 [151~200 01~300 BOT~400401~500 | 1~50 |51~100|101~150 151~200201~300{301~400|401~B00] 1~50 |51~100 | 101~160) 151~200|201~300{301~400 | 401~500
$20|30 |16 |68 |81 |93 |106|131|156| — [12.5] 25 |37.5/ 50 | 75 |100| — | 198|224 (248|274 |324|374| —
$25|30 |16 | 72 |85 |97 |110|135|160|185 [12.5]| 25 [37.5| 50 | 75 |100| 125|206 | 232 | 256 | 282 | 332 | 382 | 432
$32(30 |16 | 72 |85 |97 |110]135|160|185 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100|125| 208|234 | 258 | 284 | 334 | 384 | 434
$40| 40 |18 | 77 |90 |102 |115|140 |165|190 [12.5| 25 [37.5| 50 | 75 [100|125| 242|268 | 292 | 318 | 368 | 418 | 468

iz WA | WB
$20 115 | 85
$25 11.6 10
$32 115 | 116
$40 14.5 15




AXW %31

ACP
APM

BIZEEY (L)

AxwL (s (e ) ()

AM2
PRiERY AM
AL/ALX
AQ
H H+ 772 —
A K _F |G 2RcPT) G 2-NN KA ADQ
HinsE B1 (43 | F AL A2
i A
a \l: - ‘ . — - N o DQZ:
- & i = iy y ) AJ
MM /" g /M S \z
B2 XImEE LINA
SN T NS 4-$LD — AG
Ty x = S+i7i2 XY e z4L —
[STHE f1i2 X
£ e Iz AGX/GX
TCRL
wEEIF NP—
SR —
WA S WBWB_ ADR
N e —
- / B AMR
_— - - A + //—'—
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
HI12 |fT86E|A |AL [B [Bi [B.|D[F | G| H [H |H2| | | K|LC|LD|LH|LS [LT|LX|LZ| MM | N |[NA| NN |P|S|X|Y|Z|Z NLCS
$20 |~400 |181]155(40[13|26| 8 (13| 8 |41| 5|8 [27| 5| 4 [68|25(102]3.2|40 | 55| M8x1.25| 15 | 24 |M0x15| V| 62|20 | 8 |21 |144 SB
$25 |~450 |221195(47 [17(32(10(13 | 8 |45| 6 | 8 [33|55| 4 [6.8|28(102|3.2| 40 | 55 |M10x1.25| 15 | 30 [M26x15| g | 62|20 | 8 |25 |152
$32 |~450 |221195(47 [17(32(12(13 | 8| 45| 6 | 8 [375/55| 4 68|28 |104|3.2| 40 | 55 |M10x1.25| 15 [34.5|M26x15| Ve | 64|20 | 8 | 25 | 154 NF
$40 |~500 (24121 |54 (22 41]14 (16| 11|50| 8 |10 (465 7 | 4 | 7 |30 |134|3.2| 55 | 75 | M14x15 [215425 M32x2 | V4| 88|23 | 10|27 188
NR
HAEP ASL
z | WA | wB TPC-1000
il TPC-1200
$20 115 8.5 —————————
425 115 | 10 SAH
$32 115 | 1156
$40 145 15
91

www. TPCpage.cn



AXW %31

Axwr gz (e ) ()

4-$FD 2-$FD wogs B2 H2 G 2-Rc(PDP G NN MM
B1 H1 —
- 2 Wi LI -1
i i ] \
<
q4 o ok g
7 &
MM/ _AL A |
A FT SEE CINA 1.5 AL
o Z gl NJE A
$20~$32 . H S+iTie | H+f7i2
| 772X T
HES
WA WA
[

(84 mm)
t2 |mes@E| A |AL|B [B B |G |D| E FIr[rT x|y |zl G [H]H R |1 [K] Mm
$20 | ~300 |18 [155]34 [13 [ 2630 | 8 | 2004s5|13| 7 | 4 |60 | = [75| 8 [41] 5 |8 [27] 5 |Mex125
$25 | ~300 |22 195[40 [17 | 32|37 [10 | 2654ss| 13| 7 | 4 |60 |- | 75| 8 [ 45] 6 33 5.5 |M10x1.25
$32 | ~300 |22 195|140 [17 |32]37 (12| 2654ss| 13| 7 | 4 |60 |- | 75| 8 [ 45] 6 37.55.5 |M10x1.25
$40 | ~300 |24 |21 |52 |22 | 41(47.3| 14 | 3284s0| 16| 7 | 5 |66 |36 |82 |11 |50 8 |10 [46.5] 7 |m1ax15
(#41: mm) R
% [N |NA| NN |P|s |z |z T2 | WA | wB
$20 | 15 | 24 |M20x15|1/8 | 62 | 37 | 144 $20 | 115 | 85
$25 | 15 | 30 |M26x1.5|1/8 | 62 | 41 | 152 $25 | 115 | 10
$32 | 15 |345|M26x1.5|1/8 | 64 | 41 | 154 $32 | 115 | 115
$40 |21.5|425| M32x2 | 1/4 | 88 | 45 | 188 $40 | 145 | 15




ACP
AXW #z3 /——
APM
HHER (U)
Axwu (s - ar)()
AM2
AM
AL/ALX
§§ FingeE
N — é_z G 2-Rc(PT)P G NN —AQ
A8 H \'_ l‘> / MM
'; — N\ i i # L — ADQ
rv L - o
%TW\ r Dt =T .‘_ _ ST A 1‘1‘3‘1 s
\&% N - = (Wl - AQ2
N N o ADQ2
M T ke CINA
X AL T IR EINA 15 AL AJ
1z A <N NLF KA
D . H+ i
7772 e AG
AGX/GX
oy TCRL
HREP —
NP
WA WA ——
ADR
——eap o
: LL AMR
NDM
ARD
NST
AST
(B4 0 mm) —
sz |7EEE| A |AL| B | B E FIGg|H[Hm] I K] MM |[N|NA] NN |P[s ASTH
$20 | ~300 | 18 |165| 13 | 26 | 8 |2050s| 13 | 8 | 41| B |27 | B | M8x1.25| 15 | 24 |M20%x15| /s | 62 NLCD
$25 | ~300 | 22 [195| 17 | 32 | 10 |26905| 13 | 8 | 45| 6 | 33 | 55 |M10x1.25| 156 | 30 | M26X15| /s | 62 =
$32 | ~300 | 22 |19.5| 17 | 32 | 12 |2600ss| 13 | 8 | 45| 6 |37.5| 55 |M10x1.25| 15 |34.5 | M26x15 | /s | 64 NLCS
$40 | ~300 | 24 | 21 | 22 | 41 | 14 [3290s0| 16 | 11 | 50| 8 |465| 7 |M14x15|215(425| M32x2 | /4| 88 ———
SB
s NF
(86 : mm) i
g2 | |17 (X |TY |TZ2 | Z | ZZ 5172 WA | WB NR
$20 10 |32 |32 |52 |36 |144 $20 | 115 | 85 ASL
$25 | 9 |10 |40 |40 |60 |40 |152 425 | 115 | 10 =
$32 | 9 |10 |40 |40 |60 |40 |154 $32 | 115 | 115 TPC-1000
TPC-1200
$40 |10 |11 |53 |53 |77 |445 | 188 440 | 145 | 15 .
SAH
93

www. TPCpage.cn



AXSZ5

WRAERY/ BT - (D], SMEEE
FI12(mm) : 820, 225, 232, 240

® REWMELE

® ZaNFHEwH

® BHRE

® LI ANEREF
@ IRAERTEE TR ML
@ IRAERTHIRIRE b
® JTidiEBEIT T

@ Z/EVGT

@ FinE o] E ik

® 7F&1SO 900119002 E AL

s

- B/ BEED - BE/BEED

A YA

(] e 2zh

iR

B n

HoEE [=]
S : BHWEED REARTHS
(2] #%754: T BEMEEYL
B HAR H(mm) $20 5 | #32 $40
L : ShrEpEesy (6] 45RERF 3¢ SEIRIER TCMHL020B | TCMHL032B | TCMHL040B
F @ #Fsik2cny Fios: FRaR "
vl XC16 + HEmTE e TCM-F020B |  TCMF032B | TCMHF040B
C @ BURLEHR SR TCM-C020B | TCMFC032B | TCM-C040B
? g%ﬁi ;&gﬂiﬁ% POl TCM-D020B TCMFD032B | TCMHDO040B
23 ﬁﬁ 1)
U - fFsER DS AR HE 2R TCMFTO20B | TCM-TO32B | TCVHTO40B
E @ B{HUREEY W5 Wb w G- NREREM
BZ : (aiISEAR FESEK 05m
FZ : CatieELsy (RAKTTERE 3m)
UZ : el .
WM <25 B o e i e
4142 (mm) Fiie: 2 # EHEFRRETEHS
20 : $20 s 1
25: $25 nnff HEMTF 142 (mm)
32: 432 k= $20 $25 $32 $40
40 : $40
e W5 TBM2-020 | TBM2-025 | TBM2-032 | TBM2-040
@ EITIR
@20 : 25,50,75,100,125,150
@25 : 25,50,75,100,125,150
@32 : 25,50,75,100,125,150,200
@40 : 25,50,75,100,125,150,200,250




S ACP
- APM
M
&I (mm) $20 | s25 | 432 | $40
i =S4 B
P R AM2
ExXOR RePTI1/8 | RePT/8 | RePDV/S | Re®PDI/4_ [am
— AL/ALX
PR AR L —
— . AQ
Wi HHED \ WHEE —
ik =5 ADQ
FRIUETS E 200 PSI {1.5MPa} A:
BEEAESD 140 PSI (1.0MPa) >,
RIMERED 26 PSI {0.18 MPa} 33PSI{0.23MPa} [~
KRR EE 40~140°F (-10°C~+70°C) AJ
s ABE (Ebim) AG
BUAE KS 2 & i
TRAE 5t mm AGX/GX
e TCRL
NP
L2 (mm) $20 | s25 | $32 | $40 2 ———
TEZEHEE (mm/sec) 50~750 ADR
i HEE (kgiom) 27 | 4 | 65 | 12 —
AMR
RAMETT SRS [NOM___
2EHR B FHF £ ARD
NST
K EiEHGS W5 e
AST
ASTH
e EREY SHNESRERRE NLCD
SLERNOEWHYR T, EHEANSE (BEFBIR) (mm) —
HIRRERAEE T, 20 25 32 40 NLCS
v13 v13 v13 v16 —
R 8
= AR EER(B2) = OB AER(F2)
" OEYREER (UZ) NF
NR
ASL
TPC-1000
TPC-1200
SAH
95

www. TPCpage.cn



AXS %5

TR
Py s ErEh

B REEE | FEE | URHG SRR B sk
AR o ° - ° °
hm) fEIZREY 02 o - ) °
] o ° - ° °
Sk BY e1#4 ° — [ °
BFEURIHE - [ - ® )
SURLETY - ° - ° °
WUEIEHY — [ J [ ] [ ] [ ]
SLimhE A 14 [ — ) °
T om s E A o4 ° — ) °
O IR E AR o ° - ° °
O IE LA o ° - ° °
OIS HE o ° - ° °
& e

3R R O] AY (kgf) SRR HHAY (kgf)

£112 (mm) $20 | $25 | $32 | 440 &2 (mm) $20 | 25 | $32 | $40
25 1742 0.20 | 031|042 | 0.77 25 1712 0.19 | 0.29 | 0.40 | 0.74
50 1742 0.22 | 033|046 | 0.84 50 {742 0.21 | 0.32 | 0.44 | 0.81
75 712 0.27 | 042 | 058 | 1.03 75 712 0.26 | 0.39 | 0.64 | 0.97
HA& | 100 1752 0.29 | 0.45 | 0.63 | 1.09 HZE | 100 1752 0.27 | 0.42 | 058 | 1.03
B8 | 12578 0.35 | 055 | 0.76 | 1.29 2 | 125 1712 0.32 | 0.49 | 0.70 | 1.20
150 772 0.37 | 057 | 081 | 1.36 150 T2 0.34 | 052 | 0.73 | 1.27
200 1712 - - 1097 | 161 200 1712 - — 1088 | 149
250 1712 - - - 1.87 250 1752 - - - 1.72
R 0.15 | 0.16 | 0.16 | 0.27 f1Ze R 0.15 | 0.16 | 0.16 | 0.27
it} 0.06 | 0.09 | 0.09 | 0.12 bt 0.06 | 0.10 | 0.10 | 0.12
BURIEGRY 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.09 BRI 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.09
2 | WURIHE 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.13 =& | WURIHE 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.13
R | wER 0.04 | 0.07 | 0.07 | 0.10 2R | HEE 0.04 | 0.07 | 0.07 | 0.10
58 | ZPURIHE -0.02 | -0.02|-0.01 | -0.04 B8 | BAURIHE -0.02 | -0.03 | -0.01 | -0.04
AR R AT -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.03 eI EAR -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.03
E IR EE 0.05 | 0.08 | 0.08 | 0.09 E AR 0.05 | 0.08 | 0.08 | 0.09
AR EE A 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.07 e E R 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.07
e B Rk 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23 ar B sk 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.23
TR 3k (548 0.08 | 0.08 | 0.08 | 0.20 TR 3k (548 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20

B2 AXL32-100S
BAEE 0,63 kgl (LR $32)
SEFTE 100 mm
0.63+0.16=0.79gf




S ACP
~ APM
Py T
AS
AM2
AM
AL/ALX
D0 ©GODOOOGOOO OCOOOBOOO @ @ e ©® ——
AQ
ADQ
g I G2
- ADQ2
OEERE B pRURIET AJ
AG
AGX/GX
TCRL
D6 GODOO0 CHOGOOO © 6 O 6 OO @ ® ® —NP
! = ADR
H o | I | AMR
i —
& IR B RURIEHTY NDM
ARD
NST
AST
TR ——
ASTH
e iR et &ix e P37 o) & —
) = HE BEftS ® | #E HhEES NLCD
LA ECES BEfE ® | A BEA —
*%B ERE B ® | 498 Prp NLCS
%#C Gk BEMLE 0 | =@ HTAN B
e | iE i - ® | EEmHE NBR
o | &= 88 5 ® | FEnE NBR NF
(5] AT RN SRR ©® | EE I
0 |sm= WESS 0 | s B4 18 NR
0 | mHEEZ AL iR
(&) g Rt ASL
0 | wESHE Bas 5 EHE= TPCA000
2 858 TPC-1000
© | mEpH 881 HE _ ‘ 2 mm) [ TPC1200
® X i Bkl s P 25 32 40 |SAH
@ EAIE i3] @ | iEf#E (NBR| PDU-8Z |PDU-10Z|PDU-12L.Z | PDU-14Z2 ———
97

www. TPCpage.cn



AXS 77

AXsB (#1252 ) $

G
Xfinge
. B2 H2 g Re(PT) P 2NN
wE - ! Re(PT) P o
/R HED /
Ui T
. HE e /%
"6.
t - o~
T
raw
MM H
M/ AL 15 18 CONA
A K F N N
®EEE H i - = F
WREH H72 WREL 2247
(GREEE ZZ+2x1T18)
Y
e T ™
— i HE
—I'[an
- M
SO ZZ+1TiE
R 77+ 2% 178
s HEHBHE L (Bfr: mm)
@2 |A|AL|B | B |D]|E FIG|H|H |H]I]|K MM | N | NA| NN P
$20 |18 [155|13 |26 | 8 |20 O,y |13 | 8 |41 |5 | 8 |27 | 5| M8x1.25| 15 | 24 | M20x15 | /e
$25 |22 (19517 [32 1026 O,y | 13| 8 |45 | 6 | 8 |33 |55| M10x1.25| 15 | 30 | M26x15 | /e
$32 |22 (19517 |32 1226 O,y | 13 | 8 |45 | 6 375|55| M10x1.25| 16 | 345 M26x15 | /e
$40 |24 |21 [22 411432 9|16 [ 11|50 | 8 [10 [465] 7 | Max15 [215]425] M32x2 | e
718 RTZfE (i mm) [l OETERE (#42: mm)
| 1~B0 | 51~100 |101~150| 161~200| 201~250 8| 1~50 | 51~100 | 101~150| 151~200| 201~250
e s |zls|z|s|z|s|z|ls|lzz s X z z 7z Y4 7z
$20 |87 [141]112|166/137|191| — | — | — | — 420 128 153 178 - -
$25 |87 |145|112|170|137|195| — | — | = | — 425 132 157 182 = =
$32 |89 147 114|172/ 139|197 | 164|222| — | — 432 134 159 184 209 -
$40 |113]179 | 138|204 | 163 | 229 | 188|254 | 213|279 $40 163 188 213 238 263




ACP

AXS 75 [

AxsL (@& (i) 2 AM2
AM
¥HEED H Wit B1 AL/ALX
WERES H+712) — L —
A K G
g B1 AL Re(PDP Re(PT)P G F 2-NN AQ

F
2
[ R prEm [ § i —
I ] T Wl ADQ
A _ ZE‘? éi\ L
d S
—/
X

MM .
- N\ i O N N AJ
L Stie XY, L
HEED Z z ! LS+1712 LZ AG
GCEFEEH Z+1T12) WEER 77 +1712 N
(HEELY ZZ+2x1718) .
AGX/GX
TCRL
NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
s EEI S E R (Bf: mm) ———
e |AJALIB [B B |D|F|G|HI[H H]| I [K]|cIoHIcT]ex]iz] v ININal NN TP xTy ]z |NLCD
$20 |18[155(40 [13 |26|8 [13|8 |41|5 |8 |27|5 | 4 |6.8|25|3.2| 40|55 | M8x1.25| 15 | 24 |M20x15 | /s | 20| 8 | 21 —NLCS
$25 |22 [195(47 [17 |32(10 |13 | 8 |45| 6 | 8 |33 |5.5| 4 |6.8(28 |3.2| 40 |55 |M10x125{15 | 30 |M26x15 | /5| 20| 8 | 25
#32 |22195/47|17|32(12|13| 8 |45| 6 | 8 375/65| 4 |6.8|28 |3.2| 40|55 |M10x1.25 15 |345|M26x15 | /e | 20| 8 | 25 [gp
$40 |24 |21 |54 (22 41|14 |16 |11|50| 8 |10 465 7 | 4 | 7 |30 |3.2| 55|75 |M14x1.25(215 425/ M32x15 | /s | 23| 8 | 25
NF
pu— - " NR
T8 R (#fi: mm) .
— ASL
8 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 =
gz ¥5| s |1s|zz|s |s|zz|s|s|zz|s |Ls|zz|s |Ls| z ;%1%
$20 | 87 [127|156|112|152 |181|137|177 | 206| — - - - -
$25 | 87 |127|160(112|152 185|137 177 |210| — | — | = | = | = | — SAH
$32 | 89 (129|162|114|154 |187|139|179 | 212|164 | 204| 237| — | — | —
$40 | 113|159 | 196|138 |184 |221|163 |209 | 246 | 188 | 234| 271|213 | 259| 296
99

www. TPCpage.cn



AXS %5

rima=2 (F)

AXSF 2 a2 )
Hings
it — o2
4-$FD B1 H H2 g RePTP Re(PT) P ¢ NN
W @ ] g_ WRE wEn N7/
P 1 o ¥
= S s T
IH— = G o 20 N g3
/ f R Ml
— AL
% FX M A K H FT XMisE CNA _»JJ_S
® Fz D 2 N N_LF
$40 BREE 2 D) |
SUEED H S+ik
$20~ ¢ 32 [ GEREE H+ 10 BRSO 22+
(HEEH ZZ+2xf7H8)
MEtEREY
_ R T
o
SHEIEH 772+ 2% i
(EEEE 77+
 ULEREE R (861 mm)
Iz A|AL| B |B'|B|C|D |E FIFD|FTIFX|FY|FZ| G |H |H|H | | | K| MM | N [NAl NN Pl Z
$20 |18(165/34|13(26|30| 8 20.%_033 13/ 7| 4|60 —|75|8|41|5 |8 |27|5 |M8x1.25|15 |24 |[M20x15(1/8| 37
$25 (2219540 |17|32|37 (10 26_%,033 13| 7| 4|60| —|75| 8 |45| 6 | 8 |33|5.5M10x1.25| 15 | 30 |M26x15|1/8| 41
$32 |22(195/40|17(32|37|12 26,%033 13/ 7| 4|60| —|75| 8 |45| 6 | 8 |37.5|5.5M10x1.25| 15 [34.5| M26x15|1/8| 41
$40 (242152 22|41 (473|114 32,%4039 16| 7 | 5|66|36(82|11|50| 8 |10 |465| 7 |M14x15 (215|425 M32x2 |1/4| 45
718 R-&ft® (86 mm) e ERE (42 mm)
2| 1~50 |51~100 | 101~150| 151~200 | 201~250 i 1~60 | 51~100 |101~150 |151~200 |201~250
g N|s |z |s|z|s|lz|s|lz|s|lz s X =z z z z 7z
$ 20 87 |141 11121166137 {191 | — | — - - $ 20 128 153 178 - —
$ 25 87 | 1451121170137 | 195 | — - - $ 25 132 157 182 — -
$ 32 89 | 147 | 11411721139 197|164 222 | — | — $ 32 134 159 184 209 -
$40 [113 (179 | 138|204 (163|229 | 188|254 | 213|279 $ 40 163 188 213 238 263

100




ACP
AXS %35 YR
LA (G)
AS
AXsG (&g ) a8 )3 VD
AM
AL/ALX
. HinsE AQ
Néﬂfﬁ H1 NN G p p G H2 B2 —
[\ [ e L] ADQ
- HH T
(9 = A e AQ2
* ZNE Y [ADQ2
v /| AL | [ AJ
A K[ [FTTN N
S EO H S+1T12 =" |FT
GEEEL H+1TE) SSEED 2+ 1712 ™ ~
BERE 2+ 2D $20~432 AG
W 77+ —
BEEE 2Z2+2x TR AGX/GX
TCRL
NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
3 HENBRE R (Bf1 : mm) ———
f2 |A|AL|B |Bi|B:|C.|D| E F [FD|FT|FX|FY|FZ| G |H |H |[H| I | K| MM | N |NA| NN | P|Z NLCD
$20 |18(155|34(13|26|30 | 8 |20 905/ 13| 7 | 4 |60| — | 75| 8 |41| 5| 8 | 27| 5 |M8x125| 15| 24|M20x15| V/s| 37 NLCS
$25 2219540 17|32 |37 |10 |26 9055 13| 7 | 4 |60| — [ 75| 8 |45| 6 | 8 |33 |5.5|MI0x15| 15 | 30 [M26x15| /s |41 L——
$32 |22 19540 |17(32 (37 [12(269.035 13| 7 | 4 |60 | — | 75| 8 |45| 6 | 8 |375/5.5|MI0x125] 15 |345\M26x15| /s | 41 SB
$40 |24|21|52| 22|41 147314132 006 16| 7 | 5 |66|36|82|11|50| 8 |10 (465 7 |M14x15 |215]425) M32x2 | /s |45 E=——
NF
T2 Rz (& mm) NR
| 1~B0 51~100 101~150 151~200 201~250 ASL
ar K| s |z |z|s|z|z|s|z|z|s|z|z|s|z|z TPC-1000
$20 |87 |132]141[112|157 |166|137|182[191| — | — | = | = | = | — [ TPC1200
$25 |87 |136|145|112|161 (170|137 |186[195| — | — | — | — | — | — SAH
$32 |89 |138]147(114|163 (172 (139|188 [197|164 [213|222| — | — | — —
$40 (113|168 |179(138|193 | 204 | 163|218 | 229|188 | 243| 254|213 | 268| 279
101

www. TPCpage.cn



$ CDrio 5%
i
B1 H1 NN G Re(PT) P Rc(PT) P G
\ \ WEEH HEED
) - e ] il 5
=el ' 9
A,
MM AL 15
A K LFLN N
$%E0 H S+iTe
(R H+1712) EED Z+17i2 RR
(EEES Z+2x17512)
WEEE 77 +1712
(EEEL 77+ 2 < 1712)
xR R A (41 : mm)
FAKES A |AL| B |CD|CX| D | E FI1G | H |H | | K| L MM N |NA NN P |RR| U
$20 |18 15513 | 9 |10 | 8 [20 D013 |8 |41 | 5 | 27| 5 |30 | Mex1.25 | 15 | 24 | mM2ox15 | 1/8] 9 |14
$25 |22 [195/ 17 |9 |10 |10 |26 —%.033 13| 8 |45 | 6 |33 |5.5|30|M8x1.25 | 15| 30 | M26x15 [1/8] 9 |14
$32 |22 1951719 |10|12 |26 _%_033 1318 |45 | 6 |37.5/55|30 |M10x1.25| 15 [34.5| M26x15 |1/8| 9 | 14
$40 |24 |21 22|10 | 15|14 |32 .%4039 16 |11 |50 | 8 |46.5| 7 | 39 | M14x15 |21.5/42.5| M32x2 |1/4] 11 | 18
712 RIEUR (K55 b
0 1~60 51~100 101~150 151~200 201~250

ur C|s |z |z|s|z|zz|s|z|zz|s|z|zz|s |z |z
$20 |87 |158(167|112 183|192 137|208 (217 | — | — | — | — | — | —
$25 |87 |162 (171|112 |187|196 |137|212 1221 | — | — | — | — | — | —
$32 |89 |164 (173|114 189|198 | 139|214 |223 |164|239(248| — | — | —
$40 113|202 |213|138|227 [238 | 163|252 (263 | 188 | 277| 288|213 | 302| 313

102




ACP

AXS 75 T

SUEHE (D)

AS

AXsD (&2 (42 ) 3 T
e
o

# CDrio 7008
BIMAE H1 NN G Re(PT) P Re(PT) P G ADQ
™ My _EEeE e -
T o T e AQ2
- T ‘ ADQ2

AJ

N
I

$ Ens
$D
\
\
e
/ H
[
1

MM AL |15 N U CX 3%

A K E Ty ] L.C7] AG

HEED H S+1i% L
EREEE H o8 WRED 21 e AR AGX/GX
CEEEL 2+ 270 -
SBEED 77 +171 TCRL
(REEL ZZ+2 x1718)

NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH

s WWE SR EE R (B mm) NLCD
f12 | A |AL|B |cD|cx|cz| D] E | F H{H| I [k L] MM |[N|NA| NN | P |RR|U ——
$20 | 18/155(13 | 9 [ 10]19| 8 |20 50ss] 13 27 | 5 |30 |M8x1.25|15 | 24 | M20x15|1/8| 9 | 14 NLCS
$25 | 22[195[17 | 9 | 10|19 | 10 |26 3 43| 13 33 |5.5 |30 [M10x1.25| 15 | 30 | M26x15|1/8| 9 |14 N
$32 | 22195(17 | 9 [10]19| 12|26 90ss] 13 5.5 |30 |M10x1.25 15 |34.5| M25x15|1/8| 9 | 14 SB
$40 | 24|21 |22 | 10| 15|30 | 14 |32 os0| 16 465 7 |39 | M14x15 21.5/42.5] M32x2 |1/4|11 | 18 NF

@ |00 |00 |D
S
Ny

_‘
=
[N
S| o
® o |o | o
w
~
o

7R Rtofbx (fir: mm) NR

| 1~B0 51~100 101~150 151~200 201~250 ASL

w2 T\ s |\z\lzmlsl|lz|lzzls|lz|lzzlsl|lz|lz|ls |z |z TPC-1000
$20 |87 |168|167(112|183 (192|137 (208 [217 | — | — | — | — | — | — %
$25 |87 |162|171(112|187 (196 [137 [212 (221 | — | — | — | — | = | — SAH

$32 |89 |164 173|114 189 198|139 |214 |223|164 |239 [248| — | — | —

$40 |113|202 |213|138|227 (238 |163 |252 (263 | 188 |277 288|213 |302 | 313

103

www. TPCpage.cn



AXS %3
FomHEE (U)

Axsu ( @Iz (e ) $

ol
B2

g8 G JRePD P RePDP G NN
o N oy
o BUMBEHI O\ )/ W = .
/— é ™ M T HARD T y/_

oy W [

5]

(@ ; i A 1.
YR~ ha
\ MM AL \
X A K TTT FUSEE [ONA
1Z wEEDZ | | - 15

(CBEEL z+782) | N N

WEED 4 S+ F

(BEESE H+78) SMEEE[D 77 +17i2

(EEEL 22+ 2 <75
L pREY
|
C AT HE
A\l
S
o WEED ZZ+1712
(BEESE 27+ 2 X 712)

x EERRE R R (B - mm)
% |A |AL|B/|B:|D| E |F|G|H|H| 1 |K| Mvm |NINA| NN | P |TD|TT|TX|TY|TZ]| Z
$20 |18 15513 |26 | 8 |20 0.0s3| 13| 8 |41 |5 |27 | 5 |Mex125 | 15|24 |m0x15 |1/8] 8 |10 |32 |32 | 52| 36
$25 |22 [19.5)17 |32 | 10 |26 0033 13| 8 [45 | 6 | 33 [5.5 [m10x125| 15 | 30 |M2sx15 [1/8] 9 [ 1040 | 40| 60 | 20
$32 |22 195/ 17 |32 |12 |26 0.0s3| 13 | 8 |45 | 6 37.5/5.5 [M10x1.25| 15 [34.5|M26x15 [1/8| 9 | 10 |40 | 40 | 60 | 40
$40 |24 |21 |22 |41 |14 |32 0s0| 16 | 11 |50 | 8 [46.5] 7 [M1axi5 215425\ mM32x2 [1/4] 10| 11 | 53| 53| 77 | a5
718 RIZ(e® (#6: mm) e )RRy (& mm)

8| 1~50 | 51~100 | 101~150| 151~200| 201~250 8| 1~50 |B51~100 |101~150|151~200|201~250
ar | s |zz|s|z|s|z|s|z|s|lzz aw K| =z | =z | =z z7 | =z
$20 |87 [141|112]166|137|191| — | — | = | - $20 128 153 178 - -
$25 |87 |145|112]170|137|195| — = = $25 132 157 182 = =
$32 | 89 [147|114]172| 139|197 | 164 |222| — | — $32 134 159 184 209 -
$40 [113]179 | 138|204 | 163|229 | 188 | 254 | 213|279 $40 163 188 | 213 238 263

104




S ACP
AXS |
APM
S EURHE (E)

AS
/Z /=310 S
AXSE ( #z ) 7 ) 3 AM2
AM
AL/ALX
WIEEE 77+ 712 —
R 7712 < 1) AQ
BRED 7+ 72 _
I R +21778) A ADQ
EERE N N N , e
A K F[G G| U CDriro'5 X3 T
AL Rc(PT) P Rc(PT) P 4 ﬁggz
H1 S R EEEEEY O EEEEE—
" AJ
— i I ===
50[ _ j g B, i< L]
- a | k! ; ) AG
#il B1
TCRL
NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
3 HENEE R (41 : mm) NLCD
iz A |AL| B, |CD | CX| D E F|G|H/|H | K| L LV MM N [NA| NN P |RR| U p—
620 | 1801551318 | 12| 8 |20 S0ss/ 13| 8 |41| 5 | 27| 5 | 12 h8.4| Mex1.25] 15 | 24 |m20x15 | 1/8] 9 [115 NLCS
625 |22 119517 | 8 | 12|10 |26 9033/ 13| 8 | 45| 6 | 33[5.5] 12 [18.4|m10x1.25 15 | 30 |M26x15 | 1/8] 9 |15 =
$32 |22 119517 |10 | 20|12 |26 9033/ 13| 8 |45 | 6 [37.5/5.5] 15 | 28 |M10x1.25| 15 [34.5|M26x15 | 1/8] 12 |14.5 SB
$40 |24 |21122|10| 20|14 |32 f%.oag 161111560 8 [46.5] 7 | 15 |28 | M14x15 |21.6142.5| M32x2 | 1/4| 12 |14.5 NF
s e X NR
78 RTZi® (Bf1: mm)
ASL
0 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 .
a T\ s |z |\zml|s|z|lz|s|z|lz|lsl|z|z|s |z |z TPC-1000
TPC-1200
$20 |87 |140149|112(165|174 (137190 (199 | — | — | — | — | = | — —_——
$25 |87 |144|153|112[169|178 (137|194 (203 | — | — | — | — | = | — SAH
$32 |89 |149 161|114 |174|186 [139 |199 |211 |164 |224 |236| — | — | —
$40 [113|178 | 190138203 |215 |163 |228 |240 | 188 |253 | 265 213 | 278 | 290
105

www. TPCpage.cn



AXS %3
SRt ER (T)

AXST (e —(fmi2 ) 3

pojulid

" NN %/M Re(PT) P 'QH B2
B1 MR H1 REEH : !
A \ [t HED .
ErizaliX = (C)=F
ol —— NS5
© () N _._._/
ave/ | AL LAE1SN ains Tva > I
A Kl |LEJN ~ LN, 17
WEREOH [ S+i712
(BEES H+712)  WRED Z+i7E |
(CEEEH 7+2x4T42)
SEED 77+ 1772
GEEEL 2Z+2X/712)
xRS (84 1 mm)
fit | A|AL|B1|B2|D Ens FIG|H|H| I |K MM N |NA NN P |TD|TT|TX|TY | TZ
$20 |18 |155/13 |26 | 8 20_%_033 1318 415|127 |5 | M8x1.26 |16 | 24| M20x15 [1/8| 8 | 10|32 |32 | 52
$25 |22 (19517 |32 |10 |26 _?,_033 13| 8 | 45| 6|33 |55 M10x1.26 | 15|30 | M26x15 [1/8| 9 | 10|40 |40 | 60
$32 |22 (19517 |32 |12 |26 ,%,033 13 |8 | 45| 6 [37.5/5.5 | M10x1.25 | 15 |34.5) M26x15 |1/8| 9 | 10|40 |40 | 60
$40 |24 |21 |22 |41 (14 327%,039 16 |11 |50 | 8 |46.5] 7 | M14x15 [21.5/42.5 M32x2 (1/4| 10| 11|53 |53 | 77

T RIZTe® (8 mm)

gl 1~50 51~100 101~150 151~200 | 201~250
aw | s |z |zz|s|z|zl|s|z|z|s |z |z|s |z |z
$20 |87 133|143 /112|158 |168 137 [183 [193| — | — | — | — | — | —
$25 |87 137 |147|112)162|172 1377 g7 - |- [ = |- [ = | -
$32 | 89 |139 |149 114|164 174 139 [189 |199 |164 214 [224 | — | — | —

$40 |113(1685|179 | 138 1935|204 [163 (2185|229 | 188 (2435|254 |213 |2685 | 279

106




AXS %31

ACP
APM

SERFLEL (TR

é\‘ II\\)

W5

14

BT R EMETIRE )

RERWMEIT KRBT, PRBEHIEIRITIE

(Bfr -

mm)

T
RES

BT RES

2t

nf

AE=RE

HHEIRE

ENCEST

HH[EZRE

14

W5

15

50

n-2

a5 e
15+45( 2)

(n=24,68"

)

50+45(n-2)

10

AS
AM2
AM
AL/ALX
AQ
ADQ

AQ2
ADQ2

AJ
AG
AGX/GX
TCRL
NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
NLCS
SB
NF
NR

pAKES

SR

A

51~100

101~150

161~200

201 ~250

51~100

101~150

161~200

201 ~2%0

HS

W5

$20

32

57

82

107

132

31

56

81

106

131

22.5

$25

32

57/

82

107

132

31

56

81

106

131

25

$ 32

33

58

83

108

133

32

57

82

107

132

28.5

$40

38

63

88

113

138

37

62

87

112

137

32.5

ASL

TPC-1000
TPC-1200

SAH

107

www. TPCpage.cn



AXKZ5

THEsEBEITEY/ ) © AT
&2 : 820, 925, 932, 840

® LR RANIIEEF

® IRARHE TR X HHHIE
® JTimiEBRILIT

® /\Aligit

® IinEE o] Eik

® IZMEERIGIT N HeE ST
@ 7F4I1SO 9001F19002F £iAif

2L WEh/ BT

(1] RhehtiFEFTR (5] 4TS L Bkt AT AT D
FiLS : EfHE
BERHN J RN
B EAR K 8Eh &f2(mm) $20 $25 | $32 $40
L : hrpyens — SHEREBE | TCM2-L020B | TCM2-L032B | TCM2-L040B
F : Fogigees) T
G St faviiasy E= TCM2-F020B |  TCM2-F032B | TCM2-F040B
C : BURIsHR GREZsR) A BUREY TCM2-C020B | TCM2-C032B | TCM2-C040B
D : B TS © THMITX UL TCM2-D020B | TCM2-D032B | TCM2-D040B
L': ﬁgﬁ%ﬁ }2"’;%{‘5 85m W (H42H) TOM2-T020B | TCM2-T0328 | TCM2-T0408
E : BhULHES (BACETE 3m) REHR: U SR oA
BZ : OBYIREAR
FZ: rﬁ’ag]ﬁ% WX EE
[N I =N
Uz : bR S BT X T RS
112 (mm) n nfE
20: 420 =iy 172 (mm)
25: $25 *us $20 $25 $32 $40
32: 432
40 : $40
W5 | TBM2-020 [TBM2-025 |TBM2-032 | TBM2-040
[4) fR #1712
@20 : 25,50, 75,100, 125, 150
@25 : 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200
@32 25,50, 75,100, 125, 150, 200
@40 : 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200

250, 300

108




ACP
AXK 73] [——
142 (mm) $20 \ $25 \ $32 \ $40
s WENBAT —
P ISR (AT AM2
EEOR Re(PT) /g \ Re(PT) /g \ Re(PT) /g \ Re(PT) /4 AM
AL/ALX
A AQ
HIER TEhEHT ADQ
RIERE ) 200 PSI (1.5 MPa) ﬁggz
EEERED 140 PSI (1.0 MPa) —
BREAED 7 PSI (0.06 MPa) AJ
RBR R R 40~140°F (5~ 60C) AG
o) FEE (TidiEaE) ™
TEAZE *&4 mm AGX/GX
HAR HEEZ, —
AR St
st ki ,%mz , TCRL
BURIERY, SSER AT E R S
BEURINE, ek NP
$20, $25 08
e , ADR
A $32, 440 +0.5 —
AMR
v NDM
EERE —_—
ARD
12 (mm) $20 | 425 | $32 | $40 I
FEEEE (mm/sec) 50 ~ 500 NST
S EHE kgt/em) 27 | 4 | e5 | 12 —
AST
ASTH
W TETF R AAE —NL D
R gt FEFE —
ezl HiE W5 (NS
SB
B Fhpkt N
w2 BLEfE seraaz  |[\R
J 12,41k 140°F (60°C) ASL
K 18R %230°F (110C ) b—0u
* PARNERTREL, LLgred
SAH
109

www. TPCpage.cn



AXK %3

GEERE

kEintOERIE, Em<SEH
BRESRET,

$20 425 432 $ 40
v13 v13 v13 v16
wEAHR - nOBYRESE(B) » S IRRELE (F2)
= LAY HER(UZ)

R
— - TR it
REHA TSR | FTIRIEE | URUSHSY | BRTSIEL| WL | BHA
HAR o (1) ° - ° ° °
e fHZe Y o (2t) ° - ° ° °
ik R o (1) ° - ° ° °
Sk LR o (14) ° - ° ° °
B {RURIEE - ° - ° . °
T - ° - ° . °
WUEIEYEY - ° ° ° ° °
SLimE A o (144) . — ° . °
o 5 EF B o (1) . - . ° °
OEBRE AR o (1) ° - ° ° °
e ] o (1) ° - ° ° °
AR E R o (1) ° - ° ° °
&ix 4

EER (kg

72 (mm) $20 | 425 | #32 $40

EXEE | #40 014 | 021 | 028 | o058

s 029 | 038 | 044 | o84

Ty 020 | 030 | 037 | 069

B AURIT 012 | 019 | 027 | o083

w | BUREE 018 | 026 | 032 | o066

B | BURgHE 019 | 027 | 033 | 070

g | WEEL 018 | 028 | 034 | 067

OB R A 013 | 019 | 026 | 054

o g 2 019 | 029 | 035 | 066
1+%§f“32_1 00 OEBHEL 0.17 026 | 0.32 0.64
FBHER © 044G, $32) SRS OMmTIZENE R 004 | 008 | 009 | 014
o=t i B THEL 006 | 006 | 006 | 023
0.44+0.09 100/50=0.62kgf g8 AL ) 008 | 008 | 008 | 020

110




AXK %3

ACP
APM

EAE (B)
AXkB (&2 (. ) ()

g G
Hinte B2 H2 G 2-Re(PT)P 2-NN
B1 AN
AT Ak ¥
o o g .
o T NS a n
- AN >
-/ | | o~
MM
—/ AL 15 15 CONA
EBf ALl LEIN ) LN
BET H S+i712 F
77 +1Ti2
hETIBREY
“rFﬂRW
S ]
L
. - 2Z+1718
el E
S ]
=
2 B2
- B
8
8 ! f
h
(mm)
2 | A |AL|B:|B: D E | F|G|H|H|H|I K MM | N | NA NN Pls|z
$20 | 18/165/13/26 | 10 0% |20 0033 | 13| 8 |41| 5| 8| 27| 8 o5t | Mex125 |15 24| M0x15 | 18|62 | 116
$25 | 18(165/17/32 [ 10 2% 26 0055 | 13| 8 |45| 6| 8 | 33| 8 90t | M8x125 |15|30| M®x15 |1/8| 62 |120
$32|221195/17/32 12 50 |26 9033 | 13| 8 45| 6| 8 [375 10 3% | M10x1.25 |15 345 M26x15 | 1/8] 64 | 122
$40 | 24| 2122|4116 008 |32 9050 | 16| 11/50| 8| 10]465 14 908 | Max15 [215/425 w22 |14 88 | 154
HmhhE (mm) e RE
1A
£112 ® f h [ FARES 77
B | B100F | 101150 151~200F | 201300 1~ | BiT00F [101~160¢ | 151200 | 201300 $20 103
$20| 30 | 16 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131 |125| 25 |375| 50 | 75 425 107
$25| 30 | 16 | 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 125| 25 |375| 50 | 75 432 109
432 30 | 16 | 72 | 85 | 97 [110| 135|125 25 |375| 50 | 75 $40 138
$40| 40 | 18 | 77 | 90 | 102 | 115 | 140 | 125| 25 |375| 50 | 75

AS
AM2

AM
AL/ALX
AQ

ADQ

AQ2
ADQ2

AJ

AG
AGX/GX
TCRL

NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST

ASTH
NLCD
NLCS

SB

NF

NR

ASL
R
SAH

111

www. TPCpage.cn



AXK %3

HhEBEZEEY (L)

AXKL (&2 (a2 ) ()
H

112

M A G o
Bl ALY Fjﬁmp G.F 2NN
] T i
s a s
T in vl =
[ X el ke
u - i 4-$L
e MM/ '—TF\ ‘ 2/ N, N3 sTINA o N '\?ﬁ 4+
! Y. | X S+17i8 -
HEE - 7 [S+iis I._EZ__ILX
ZZHﬂ; J
(mm)
iz |AlAUB|B|B| D |F|G|H|H|k| I | K |Lcib|H|s|mlx|z] w [N na| s |pls|x|Y|z|z
$20 |18[15540/13]26/10 054 13| 8[41] 5 | 8 |27 |8 55| 4 |68|25/102|32|40|55| M8x125 |16 |24 | M20x15|1/8/62|20] 8 21| 131
$25 |22019547/17/32/10 391 13| 8 |45| 6 | 8 |33 |8 33| 4 |68|28|102|32|40|55| M8x125 |15 |30 | M26x15|1/8/62|20| 8 |25/1%
$32 |22/19547/17|32012 5:05| 13| 8 45| 6 | 8 |375(10 oe| 4 |68|28|104/32|40 |55 |M10x1.25 |15 345 M26x15|1/8/64|20| 8 |25 |137
$40 |24]21/54|22|41]16 00| 16| 11/50| 8 |10[465 [14 08| 4 | 7 |30]134]32|55|75 | M1ax15 |215}425| max2 |1/4/88|23]10|27|171
FimE=2 (F)
AXKF 580
pojulil
4-¢FD B2 Rc(PT)2-P
HOEBT H1 AALAMEL AN G NN
—\["] - M/
> . <4 J
MM /' AL M %58 CINA s
A AR N
$40 N o ‘
~ H S+1118 F
$20 ~$32 St
thE IR T A
i T a T
- N I N
2N
| i
BRI ZZ+1718
e
(mm)
“% | A|AL|B|B|B|C| D E |F || |ex|pY|rz| G| H|H|H| 1| K MM
$20 | 18 |155| 34| 13| 26 |30 |10 6.5 [20 00313 | 7 | 4 | 60| — | 75| 8 |41 5 | 8 | 27| 8 31| M8x1.25
$25 | 22 (195 40|17 32|37 |10 59 126 903513 | 7 | 4 | 60| — | 75| 8 |45| 6| 8 | 33| 8 2% |M8x1.25
$32 | 22 195| 40 | 17|32 |37 |12 o8 |26 00s3|13 | 7 | 4 | 60| — | 75| 8 |45 6 | 8 | 375 10991 | M10x1.25
$40 | 24|21 52| 22|41 (473 |16 508 132 50a0/16 | 7 | 5 | 6636 |82 | 11]50| 8 | 10]465| 1423 | M14x15
NE IR
(mm)
gz |[NINA] NN O[PSz [z §172 72
$20 | 16 | 24 | M20x15 | 1/8| 62 | 37 [116 $20 103
425 |15 |30 | M26x15 | 1/8| 62 | 41 120 $25 107
$32 | 16 |345 | M26x15 | 1/8| 64 | 41 122 $32 109
$40 215|425 | M32x2|1/4| 88 | 45 |154 $40 138




ACP
AXK F3 [

SLigAA (G)

AXkG (&g (a2 () AS

31@ AM2
K ppulidl —

MR WNN G 2RPTP G Hz/—E& o AM
L —\ 4-“ I% Y %ﬁ ) ‘AO L/:
@ 9! - !
i free R O A
v /| AL [ [ 18N e T —w EX AQ
A BT e o a
2@_{%& 1 $20 ~$32 It S
AQ2
(mm) %
2| A |AL| B | B |B: |G D E FIFD|FT|FX|FY|FZ| G| H |H |[H | | K MM AJ
$20 | 18 [155/34 | 13|26 |30 |10 908 | 20 90ss| 13| 7 | 4 |60 | — | 75| 8 |41 |5 | 8 | 27| 800k |M8x1.25 DO
$25 |22 [195]40 [ 17 |32 |37 [10 0% | 26 90ss| 13| 7 | 4 |60| — | 75| 8 |45| 6 | 8 | 33| 8 008 |M8x1.25 AG
$32 |22 [195]40 | 17 |32 |37 |12 908 | 26 90ss| 13| 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 |375|10 008 [M10x1.25 AGX/GX
$40 |24 | 21|52 | 22 |41 |473]16 0% |32 9030 16| 7 | 5 | 66| 36| 82| 10|50 8 | 10 |465 |14 .08 |M14x15 L
TCRL
72| NNA| NN |P[s |z |z e
$20 | 15 | 24 | M20x15 |1/8 | 62 | 107|116 NP
$25 | 15| 30 | M26x15 |1/8| 62 |111]120
$32 | 15| 345| M2sx15 [1/8] 64 [113]122 ADR
$40 | 215|425 M32x2 | 1/4 | 88 | 143|154 AVR

5 URIHEY (C) NDM
AXkc (&g (R () 5@ ARD
K

# CDrio 9% NST

pojuii
B1 HI NN 5 2-Re(PT) P

AST
2 Oy | N P
G e - — ASTH
MM AL 15
A £IN . NLCD
H S+iTiE ———
Zi e
7 e NLCS
(mm) SB
g2 | A |AL| B |CD|CX| D E |F|G|H|H]|I K |L MM | N|NA| NN | P |RR NF
$20 |18 155 13| 9 |10 |10 oot | 20 9033/ 13 | 8 | 41| 5 | 27| 8 55 |30 | M8x1.25| 15 | 24 | M20x155 1/8| 9
$25 (22 195( 17| 9 |10 |10 908 | 26 9033/ 13 | 8 | 45| 6 | 33| 8 508 |30 | M8x1.25 | 15|30 | M26x1.5| 1/8| 9 NR
$32 |22 195/ 17| 9 |10 |12 oee | 269033/ 13 | 8 | 45| 6 [37.510 o8 |30 |M10x1.25| 15 |345| M26x1.5|1/8| 9
$40 |24 | 21|22 |10 |15 |16 0oe | 32 9039 16 | 11 | 50| 8 |46.5 14 o8 |39 | M14x15 215|425 M32x2 | 1/4] 11 ASL
g2 S|U |z |2z ;%1%
$20 | 62 | 14 |133/142 —_—
$25 | 62 | 14 |137|146 SAH
$32 | 64 | 14 |139]148
$40 | 88| 18 |177]188
113

www. TPCpage.cn



AXK %3

NUEIEHEY (D)
Axkp (@& (i ) ()

SHnge # CDrio "9

B1 11 NN G  2-Rc(PT) P G
_\. . "T ¥
5 ik ik /;?(
2 =) - i 1
N - w NV
/ A
!
MM AL 15 N ‘i TJC L
A F N rovd
H S+ L CINA
Z+1718 RR
77 +1712
(mm)
f12 | A |AL| B |cD|cX|cz| D E |F|G|H|H|I| K |[L| MM |[NINA| NN |P|RR|S|U|Z |2z
$20 |18]155/13| 910 |19[10 008120903313 | 8 41| 5| 27| 8 0% |30 |M8x125| 15|24 |M20x15/1/8| 9 |62 |14 |133|142
$25 |22195/17] 9 |10]19]10 008|126 002513 | 8 |45| 6 | 33| 8 508 |30 | M8x1.25 | 15|30 |M26x15)1/8| 9 |62 14137 | 146
$32 (22(195/17] 9 [10[19 (12 00 1263055/ 13| 8 | 45| 6 [375 10558 |30 |M10x125 15 |345|M26x15(1/8| 9 |64 | 14 139|148
$40 |24121/22/10/15)30/16 008|325 026/ 16 | 11/ 50| 8 |465 14-908 |39 | M14x15 |2151425| M32x2 |1/4] 11|88 | 18 |177 | 188
FimddEE (U)
Axku (@2 (a ) ()
HinsE
B2 G NN
G 2-Rc(PT) P
g BT H N ™/
K T
O ia i :
i MM Al T 34355 CINA
?z< A T 15
Z N N
e T - T
77+ RE
HETIRREY
) o L
A
v“ -/ A
K 7Z+1712
(mm)
77 |A |AL|B |B| D E |F|G|H|H]|I K MM | N [NA| NN | P|s|mD|TT
$20 |18 15513 | 26 | 10 55 |20 0033|13 | 8 |41 | 5 | 27 | 8 05 | M8x1.25| 15 | 24 | M20x15 |1/8] 62 | 8 | 10
$25 (22 19517 |32 | 10 3% |26 903313 | 8 |45 | 6 | 33 | 8 0 | Mex1.25 | 15 |30 | M26x1.5|1/8| 62| 9 | 10
$32 |22 19517 |32 | 12 098 |26 903313 | 8 |45 | 6 [37.5]10 5% | M10x1.25| 15 [345| M26x15 | 1/8| 64 | 9 | 10
$40 |24 |21 |22 | 41|16 0% |32 00s9| 16 | 11 |50 | 8 465|714 Soa | M14x15 |215/425] M32x2 |1/4] 88|10 | 11

CGEIRREY

2 |TX|TY (12| Z | ZZ FAKES Y74
$20 |32|32|52|36|116 420 103
$25 | 40|40 | 60 | 40 |120 $25 107
$32 | 40|40 |60 |40 (122 $32 109
$40 | b3 | 53 | 77 |44.5|154 440 138

114




AXK %3

ACP
APM

LimdhEE (T)
AXKT (@ (. ()

Wom Bl g NN G 2R P S HibiE B2 o7 AM2
M \ ‘: Ll T LR ',; AM
®© I — | >
16 ¢ 4 . o IR
AL/ALX
MM/ | AL 4.1’\1-_5 Mg CINA N X —
A F Tz
H S+ -~ AQ
Z+1T82 p—
77 +1112 ADQ
(mm) AQ2
az | Alalle [B] D E |Fla|lH|H| 1] Kk MM | N INA] NN [P s|mTT  LAD@2_
$20 | 18 (15513 | 26 |10 0% (20 0055 13| 8 | 41| 5| 27| 8 90s|M8x1.25 | 15 |24 |M20x15| 1/8| 62 10 AJ
$25 | 22 19517 | 32 |10 291126 9033 13| 8 | 45| 6 | 33| 8 Ho8 |M8x1.25 | 156 |30 | M26x15| 1/8| 62 10
$32 |22 19517 [ 32 [12 2% (26 8055 13| 8 | 45| 6 |375/10 008 |M10x1.25 | 15 [345 |M26x 15| 1/8| 64 10 AG
$40 | 24 | 21 (22 | 4116 908132 9050 16 | 111 50| 8 |465)14 Dos |M14x15 [215 /425 | M32x2 [1/4] 88 10| 11
AGX/GX
g [TX|TY[12] 2 |2 btk
$20 | 32 |32 | 52 | 108|118 TCRL
$25 | 40| 40 | 60 [112]122 —NP
$32 | 40| 40 | 60 |114]124
$40 | 53|53 | 77 1435154 ADR
AMR
E{RUBIEHEY (E) Ikl
v = NDM
AXKE (@2 (R () B
_ ARD
LZ+4718 —
i — i —
T IRR!
i N - oo pNA NST
A E1G Re(PT) 2-P G U $CDH0 3% [CX 33 —
-@L- I 2-RePT) P AST
a U 2 / . ALY —
T ey / \ NLCD
LV
MM NN / _10.06 I L
i"ﬁﬁEEB'I / NLCS
(mm) SB
@7 | A |AL|B |cD|cx| D E |F|lG|H|H]|I K L] mvm [ N[NAl NN | PIRR
$20 |18 155/ 13 | 8 |12 |10 098 |20 90ss| 13| 8 | 41| 5 | 27| 8 e |12 |M8x1.25 | 15 | 24 | M20x15 | 1/8| 9 NF
$25 (2219517 | 8 |12 (10 908 |26 5033 13| 8 |45 | 6 | 33| 8 o |12 [M8x1.25 | 15|30 | M26x15 | 1/8] 9 NR
$32 |22 (195|117 | 10 | 20 |12 008 | 26 Doss| 13| 8 | 45| 6 |375]10 .08 | 15 M10x1.25| 15 345 | M2x15 | 1/8| 12
$40 | 24| 2122 [ 10|20 [16 005 |32 D ass] 16| 11|50 | 8 | 465] 14 o5 | 15 |M14x1.5 | 215|425 | M32x2 | 1/4] 12 ASL
sz s|u]z|z|w TPC-1000
f TPC-1200
$20 | 62 |11.5/115|124|18.4 ———
$25 | 62 [11.5/119(128/18.4 SAH
$32 | 64 14.5/124|136| 28
$40 | 88 |14.5/153|165| 28
115

www. TPCpage.cn



116

AXKS %5

T hEh% EEEATRY/aT) - BE D), WEEH
12 : 620, 825, 832, 240

® LR RANIIEEF
® tRARTHE THMIT XHHIF
® 1TEEITHIRIRE P
o FTihidAiRit
® /ENGIt
® IinEE o] Eik
® IZMEERKIGU AR EEN. FEHES
® 7F4ISO 9001 & 9002 £iAiiE
&=
BEEERED PThBEE

(1] Rhek%iEZEFT R

REAN
B : BEAH

L : HprapHzesy

F : #rigii =5

G kimE=5

C : URIER

D : XUZLEHEY

T @ LishEE

U @ fFinfdE Y

E : B{AURIHE

BZ : hETRREARY

FZ : (habiELty

Uz : OaetsHmER

[3] 112 (mm)
20: 420
25: $25
32: $32
40: 440

(4] R A1 THE
220 : 25, 50, 75, 100, 125, 150
@25 : 25,50, 75, 100, 125, 150
232 : 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200
@40 : 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250

5] FfEf
S © BEHHED
T : SEEEE

6] 455kikHE
TS AR
XC16 : P Tal

BEVE ARSI S
ELeiEs
(FHRER, B
FALS : TR
W5 W5
HOES K 0.5m
(BKTHER 3m)

[8 wtEF < E
LS 2 #
S BN CS
n n



s ACP
- APM
£12 (mm) 420 | ¢25 | 432 | 440 |AS
Bisa =S —
BB TR) AM2
BEDR Ro(PT)1/8| Re(PT)1/8 | Ro(PT)1/8] RePT)1/4 [an
AL/ALX
FRAERAE AQ
iR WHRED | WERE ADQ
s a5 TR
RIEMED 210 PSI (1.5 MPa) ADQ2
BEERED 140 PSI (1.0 MPa) AJ
RIEERED 180 kpa 230 kpa
KRR EEE 40~140°F (5~60T) AG
B8 FEE EhHiR) —
RS KS 2 % AGX/GX
FRAE - S
HAEY, BRI, TCRL
FFIRALERY SRR NP
ZEHH BURIHE, TURIHEY, S
PR E R, SRt E LY, ADR
BAURISR, A YRE —
FN ¢20, ¢25 +0.8° AMR
$32, 440 +05° oM
ARD
EEEE NST
& (mm) 920 | 425 | 482 | 440  |aqT
TEEIRE (mm/sec) 50~500 L
fiFantE (kgf-om) 27 | 4 | 65 | 12 ASTH
NLCD
BAETF XA NLCS
P — SB
TEHR BEA EEIX
A hl HiEHL% W5 NF
NR
ASL
[TPC-1000
TPC-1200
SAH
117

www. TPCpage.cn



118

AXKS #3|

DA IR

AFMOBHRIE, Bif

LR

SHREREET. Lk TR it
R TEEH | FFRES | URSH | SHTEL | WHTEL
HAE o (1) . - . .
HIERIZER o2t . - . .
it oit) | e - . .
(FIE AR (mm) SR o (1) ° - . .
$20 $ 25 $32 $ 40 BBAUEIEHEY - ° _ ° °
v13 vi3 | ¥v13 v16 B RIEHRY - ° _ ° °
WUEIEHHY - ° ° ° °
ZEAN SRR ) ° - ° °
ey PR oit) | e - . .
- EYIREEE(UZ) e E AR o (1) ° - . .
oY o] o (1tp) ° - . .
O IR HEEY o (1tp) . - . .
& e

H WREER/( ) PRENE
£L12 (mm) $20 $25 $32 $40
25 1742 0.21(0.20) 0.31(0.30) 0.43(0.41) 0.78(0.75)
50 T#2 0.23(0.21) 0.34(0.33) 0.48(0.45) 0.86(0.83)
75 T2 0.29(0.25) 0.43(0.41) 0.61(0.56) 1.08(0.99)
HE 100 1772 0.31(0.27) 0.47(0.44) 0.66(0.60) 1.14(1.06)
58 125 1772 0.38(0.33) 0.56(0.52) 0.81(0.73) 1.34(1.23)
150 1772 0.39(0.34) 0.59(0.55) 0.85(0.76) 1.39(1.31)
200 1742 -(=) -() 1.04(0.93) 1.71(1.54)
250 1742 -(5) -0 - () 2.00(1.78)
A lEAi] 0.15(0.16) 0.16(0.16) 0.16(0.16) 0.27(0.28)
E=H 0.06(0.06) 0.09(0.09) 0.09(0.09) 0.12(0.12)
B UTIEEY 0.04(0.04) 0.04(0.04) 0.04(0.04) 0.09(0.09)
e WUBIEHEY 0.05(0.05) 0.06(0.06) 0.06(0.06) 0.13(0.13)
Fze HHER 0.04(0.05) 0.07(0.07) 0.07(0.07) 0.10(0.11)
B=E B RUBIEE -0.02(-0.02) -0.02(-0.02) -0.01(-0.01) -0.04(-0.04)
thEIBREARTY -0.01(-0.01) -0.02(-0.02) -0.02(-0.02) -0.03(-0.03)
& TIBRIAZEY 0.05(0.05) 0.07(0. 07) 0.07(0.07) 0.09(0. 09)
&I E R 0.03(0.04) 0.05(0.05) 0.05(0.05) 0.07(0.07)
. B i ESL 0.06(0.06) 0.06(0.06) 0.06(0.06) 0.23(0.23)
RISk 0.07(0.07) 0.07(0.07) 0.07(0.07) 0.20(0.21)
THEZEG: AXL32-100S (172 $32, MZRE, 1007752)

HAEE 0.60+ (HRENINER)0.16=0.82 kof



ACP
AXKS %31 YR
£4% (B)
Axss (G ) s AS
AM2
AM
G
EAE MM B H: G 2-Re(PT) P " 2-NN Al-/i
s B H1 —
—\ tr T v AQ
o N N & _ TS
1% < |8 5 ADQ
/] AL s 15 ONA ﬁggz
EEATHEE A | |ETIN B L] = -
WEEKED H S+1712 F
ERED H D) WERD 221 AJ
(REEL ZZ+2x1718)
AG
e EREY
o AGX/GX
e g TCRL
U & P ———————
FRRD 2 TR NP
@REE 22+ 2 ) —
ADR
AMR
NDM
% |A|AL|B |Bi|B|C| D E | FIFD|FTIFX|FY|FZ| G| H [ Hi[H| 1| K | MM |N|NA| NN | P —
20 | 18]155/34|13) 26/30 |10 29020 %0ss| 13] 7| 4 |60] = | 75| 8 a1 5| 8 |27] 8058 | wgx1s| 15|24 | mox1s|1/s NST
$25 | 18(195/40 | 17|32|37 [10 005[26 S0ss| 13| 7 | 4 |60| — | 75| 8 |45| 6 | 8 |33| 8 3% | Mex125 | 15|30 | Masx15|1/8 AST
$32 | 22(19540 |17/32|37 [12 00|26 00a3| 13| 7 | 4 |60| — | 75| 8 45| 6 | 8 |375]10 3% |Mi0x125] 15 |345| wosxi5|1/8 Lol
$40 | 242152 |22]411673|16 291132 00| 16| 7 | 5 |6636(82| 11|50 | 8 | 10 |46514 3L |M1ax15 |215]425 | Ma2x2 |1/4 ASTH
NLCD
TETHRTENE (mm) e TIpRRY (mm) —
NLCS
i8] 1~50 | 51~100] 101~160 151~200 | 201~250 i8] 1~50 | 51~100 | 101~150 | 161~200 | 201~250 3B
ae %8s |zz|s|z|s|z|s|z]|s |z ae % 7z z z z z
$20 |87 [141]112]166(137191| — | - | = | - $20 | 128 153 178 - - NF
$25 |87 |145(112]170|137|195| — == $25 | 132 157 182 - -
$32 |89 |147(114|172|139|197|164|222| — | — $32 134 159 184 209 - NR
$40 (113|179 |138|204 |163|229| 188|254 | 213|279 440 | 163 188 213 | 238 263
ASL
TPC-1000
TPC-1200
SAH
119

www. TPCpage.cn



AXKS 77

AXKSL (783

H 2-Re(PT) P
Hinge B /Q e Re(PT) Rc(PT) G _F., 2-NN
— MLH i
W ASZAE

e _.Y Lo ]

S [E (0] i
§§§E$Z+ﬁi WEED 77z + {712

GEEREL 77 + 2% 1718)
(mm)
2 |A|AL/B|Bi|B.| D |F|G|H | Hi|H|I| K [LC|LD|LH|LT|LX|LZ| MM | N|NA| NN [P |X|Y]|Z
$20 |18]155|40(13|26]10 29/13| 8 [45| 5 | 8 |27] 8 28| 4 |6.8/25|3.2|40 | 55| Mx1.25| 15| 24 | M20x15[1/8) 20| 8] 21
$25 |22]195/47|17|32|10 S01|13| 8 [45| 6 | 8 |33| 8 55| 4 |6.8/28|3.2/40 | 55 | M8x1.25| 15|30| M26x15(1/8| 20| 8|25
$32 (22019547 17|32]12 3%(13| 8 |45| 6 | 8 37510 % | 4 |6.8/28(3.2|40 |55 | MI0x135| 15|345| M26x15 |1/8| 20| 8 | 25
$40 |24|21|54|22|41]16 35%116|11]50| 8 |10 146514 S0t | 4 | 7 |30|3.2|55 | 75| M14x15|215425| M32x2 |1/4] 23| 10| 27

TIEENRTHEINE
i 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
FiKE: X| S |LS|zz|s |Lls|zz|s |Ls|zz|S|LS|zz| s |LS|zz
$20 |87 |127|156(112(1562|181(137 (177|206 — | — | — | — | — | —
$25 |87 |127|160|112|1562|185|137 [177(210| — | — | — | — | — | —
$32 |89 |129|162|114|154| 187|139 (179 (212|164 |204|237| — | — | —
$40 |113|159|196 138|184 | 221|163 |209 | 246 | 188 | 234|271 | 213|259 | 296

Zkimi=% (G)

AXKSG 7

Hp  XiE B2 4-$FD
#pEBT  HI NN G 2-Rc(PT) P G —
\ ] % S
MM /| AL 1.5 S%E [NA L] Ex
Al |FIN] pe %7
- — BRED 2+ —P #40
EEITHEE W[ H+ 1712 0 Z+ 178 ~
(WEEL 7 +2% 71D WEED 77 +1712 $20~¢32
(CEEEY 77+2x7712)
(mm)
12 |AJAL[B] B[ BJC[ D E |FI|FTEX|FY[FZ]| G H]H[H.] 1] K [ MM [NINA] NN [P [Z
$20 |1815534] 13]26 30|10 58|20 00| 13| 7 | 4 (60| — | 75| 8 | 41| 5| 8| 27| 8255 |M8x1.25| 15| 24 | M20x15|1/8|37
$25 |22(195/40(17(32|37]10 388[26 80| 13| 7 | 4 |60| — | 75| 8 | 45| 6 | 8 |33] 8 -5% |M8x1.25| 15|30 | M26x15]1/841
$32 |22(195(40(17]32|37]12 $84[26 8o 13| 7 | 4 (60| — | 75| 8 | 45| 6| 8 |375110 -5% |M10x1.25| 15 |34.5| M26x15/1/8 |41
$40 |24|21|52]22]41 473/ 16 $8i[32 8ux| 16| 7 | 5|66 |36]82]11]50] 8| 10[465114 29% | M14x15|215/425| M30x2|1/4 45

TREMARTENE

e 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250

i | s |z|\z|s|z|z|s|z|z|s|z|z|s|z|z
$20 |87 |132|141|112]157|166]137 [182[191| — | — | — | — | = | —
#25 |87 |136(145|112|161[170|137 |186(195| — | — | — | — | — | —
$32 |89 |138|147|114|163| 172|139 | 188(197 | 164|213|222| — | — | —
$40 |113]168[179|138|193| 204|163 | 218|229 | 188 | 243|254 | 213|268 | 279

120




AXKS %3

ACP
APM

Hrima=2 (F)

AXKSF (78 %

AM2
Y B1 H2 G 2-Rc(PT) P
345 B2 —ne G NN
jul H] @_Lﬁ AM
LT Tl
iF AL/ALX
MM — —
AL B%E CINA 5|
FT
el S0 AQ
G (770 s+iR TS
(CH&EE H+1T12) HWEED ZZ+1TI2 ADQ
CEEEL ZZ+2%X1758) AQ2—
ADQ2
AJ
AG
MEtERE —
AGX/GX
2% TCRL
- V4 K]
H ZAN PAN NP
. WRED 27+178 ADR
EEFREE GUREY 27+2x712) T
AMR
NDM
ARD
NST
x LB o E R H A (mm) AST
sz |alalls s |B.]c.] D | E |Fl|rrex|rY|rzlG [H [H[R] 1] K [ Mm [N[NA] NN [Pz ASTH
$20 | 1815534132630 10091 |2080s| 13| 7 | 4 |60| — |75| 8 |41|5 | 8 |27| 8 2% 8«15 | 15 24 |Maox15[1/8|37 —=
$25 |22]195]40]17]32]37 1099 (2686 13] 7 | 4 [60| — | 75| 8 45| 6 | 8 |33| 838 |mex125] 15] 30 |mmsx15|1/8[41 | NLCD
$32 |22(19540|17|32 |37 1299|2684 13| 7 | 4 |60| — |75| 8 45| 6 | 8 [37510 S8 M10x125| 15| 345|M26x15|1/8| 41 —NLCS
$40 |24)21]52|22 414731633 |3280s0| 16| 7 | 5 |66(36|82(11 |50 | 8 |10 |465|14 2% |M14x15| 215|428 maox2 [1/4]45 [
SB
NF
AR RIS (mmm) OATRE/TRER (mm) [
— ASL
8] 1~50 | 51~100 | 01~150 | 151~200 | 201~250 8] 1~B0 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 S
ae s |z |s|[z|s|z|s|z|s |z ae % z 7z 2z 7z 7z ;%1%
$20 |87 [141]112]166]137]191] = | = | = | — 20 128 153 178 - - —
$25 |87 |145(112]170|137|195| — - 25 132 157 182 - - SAH
$32 |89 [147|114]172139]197]164]222] — | — 32 134 159 184 | 209 -
$40 |113]179 [138|204 163|229 188(254 [ 213(279 40 163 188 213 | 238 263
121

www. TPCpage.cn



AXKS #3|

N
# CDrio "8

MPEE H1 NN 4 2-Re(PT)P G
I © '_‘ y "'1 | " i
Q 2
g BEET =
MM /| AL 5
N . ~A E™N _ N ]
EETHEEE R S+1718 1 L
EEE H 1) WRED ZF TS RR
(& Z+2x7772)
WHED ZZ+1T72

(HEEH Z7+2x1Ti2)

(mm)
g2 |AJALB{|cD|cX] D E |[FIG|H[H{] 1 K L| MM |N|NA| NN | P|RR|U
$20 | 1815.5/13 | 9 |10 |10 05|20 505 |13| 8 |41] 5 | 27 | 8 s |30 | M8x1.25| 15| 24 | M20x15[1/8| 9 | 14
$25 |22[195[17 | 9 |10 |10 330 |26 9039 113| 8 45| 6 | 33 | 82504 |30 | M8x1.25| 15|30 | M26x15|1/8| 9 | 14
$32 220195(17 9 [10 1233226 %05 |13| 8 45| 6 | 37.5| 10 35 [30 |M10x1.28 15 |345| M26x15]1/8| 9 | 14
$40 |24]21[22]10]15]16 33132 %03 ]16] 11]50] 8 | 465] 14 3% [39 | miax15/215/425] M32x2 [1/4]11]18
TRERTZE

;i 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
IR L
e s|z|lz|s|z|z|s |z|z|s|z|z|s|z |z
$20 |87 |158[167|112]183]192]137 /208|217 — | = | = | = | = | =
$25 |87 [162[171]112]187]196]137 |212|221| — | = | = | = | = | =
$32 |89 |164[173]114]189| 198|139 | 214|223 |164|239|248| — | — | —
$40 |113]202|213|138|227| 238|163 | 252|263 | 188| 277|288 | 213|302 | 313
WNUBEIEEY (D)
$ CDio T90%8
MiEBl H1 NN G 2-Rc(PT)P G
7 : F_ .
5 2 : } : A ' <
- \V
vy
mm /[ a]l | 15 ] Ly M o,
: . A FN 153 02
AEAREE #EE_H S+fit L TINA
(G- e Rk ) WEED Z+1712 RR|
GEERL Z+2x1T718)
WEED 77 +1712
(C#EERE ZZ+2%1718)

(mm)
£1#2 | A |AL|B: [CD|CX|CZ D E |F|IG|H|H]| I K |L| MM |N|NA| NN |P|RR|U
420 |18[155(13 | 9 [10]19]10 35120 S4sel 13 8 [41] 5] 27 | 8532 [30 | Mx1.25] 15| 24 | M20x15]1/8]| 9 | 14
425 |220195(17] 9 (1019|1099 |26 34s| 13| 8 [45| 6| 33 | 8 338 |30 | M8x125| 15| 30 | M26x15|1/8| 9 | 14
$32 |220195(17 | 9 [10[19]12 39|26 95| 13| 8 | 45| 6 [37.5]10 392 [30 | M10x1.28 15 |345| M26x15[1/8| 9 | 14
640 [ 2421 [22]10]15]30]16 39132 Suse] 16] 11150 8 [46.5[14 33 [39 | m1ax18[216/425] m32x2 [1/4] 1118

;;i 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
S| Z|zZ|s |Z|Z|S |Z|Z|S |Z|Z| S| Z|Z

20 87 |168|167 112183 192|137 (208|217 | — | — | — | — | — | —
25 87 1162|171 |112 187 |196|137 |212|221| — | = | = | = | — | —
32 89 164173114 1189 198|139 |214 (223|164 239|248 — | — | —
40 1131202 213|138 | 227| 238|163 | 252|263 | 188 | 277|288 | 213|302 | 313

RS

122




S ACP
AXKS F3 ——
APM
FrimidEE (U)
Axksu (@@ () 2
AM2
g8 YR B 2 Re(P) P 2RePP G NN AM
o 3ipE B HI gL
5 ] T e e
- T\ ©
@@ : ; N AN
Kj MM AL Aw — AQ—
= /A TTT N a%E CINA L
1z BRED 7 s ADQ
CEEEE 2+ %) S+1Tig N R
£ F
@;ff—ﬂ??gy (WRED 77+ 550 o] f\ggz
GBEEE ZZ+2x1718) —
AJ
r=g)| =il AG
A T Sk AGX/GX
< 1 TCRL
-/ n ==
WEED ZZ+1TR2 NP
BETHEE WEER 77+2x7712) —
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
5 M R E A (mm) —ASTH
sz |Alalle|B.] D |E FIG[H[H|I| K | MM [NINA| NN | P |TD|TT|TX|TY |TZ]| Z NLCD
$20 |1815513]26|10:3911200050|13 |8 |41]5 |27| 8 505 |M8x1.25 | 15 | 24 |M20x15[1/8 | 8 | 10 |32 |32 |62 | 36 —NLCS
$25 |22195/17|32|1039!|2680s5|13 |8 |45| 6 |33| 8 05 |M8x1.25 | 15 | 30 |M26x15|1/8 | 9 | 10 | 40 |40 | 60 | 40
$32 |22195/17[32] 1299|268 45|13 |8 |45| 6 8751039 |M10x1.25| 15 |345|M26x15[1/8 | 9 | 10 | 40 |40 | 60 | 40 SB
$40 |2421|22|41(1633 328030 |16 [11|50| 8 16514091 | M14x15 215|425 M32x2 [1/4 | 10 | 11 | 63 |83 | 77 | 445
NF
TR E (mm) & YRR (mm) NR
= ASL
%] 1~50 | B1~100 | 01~150 | 151~200 | 201~250 %] 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 =
i s [zz|s|z|s|z|s|z|s |z ae % zz 7z 7z 7z 7z ;%1%
$20 |87 141[112]166]137]191| = | — | = | — $20 | 128 153 178 - - N
$25 |87 [145[112|170|137|195| — - - $25 | 132 157 182 - - SAH
$32 |89 147 [114]172]139]197|164]222] = | — $32 | 134 159 184 209 -
$40 |113]179 [138]204 [163]229|188] 254 |213] 279 $40 | 163 188 213 238 263
123

www. TPCpage.cn



AXKS #5)
SLinshE A (T)

12 F=fo S 8z
AXKST (@e (e ) 2 =
X NN g RePDP Re(PTP G 8
86 Bi =
RS H1 _\ WAL BEED ==
i HHE Zay \
y |
MM /].AL 5\ paxE O +=
A F N _ N TZ
WEED H S+1T12 1T
(43D H+ 752 WERED 7+ 112
(HEEL Z+2xT12) -
WRED 77+478
(HEEL ZZ+2x1T18)
(mm)
12 | A |AL| B |B D E |F|G|H|H]| I K MM | N [NA| NN | P|TD|TT|TX|TY|YZ
$20 | 1815501326 |10 8:01120 3.033| 13| 8 | 41| 5| 27 | 8 38 |M8x1.25 | 15 | 24 |M20x15|1/8| 8 | 10|32 | 32|52
$25 | 220195/ 17|32 |10 8:01126 9.033| 13| 8 | 45| 6 | 33 | 8 38 |M8x1.25 | 15 |30 |M26x15 | 1/8| 9 | 10|40 | 40 | 60
$32 2219517 (32 |12 335126 3033/ 13| 8 | 45| 6 37510382 [M10x1.25| 15 |345|M26x15|1/8] 9 | 10|40 | 40 | 60
$40 2412112241 116 335132 B30/ 16 |11 | 50| 8 465 |14-39L | M14x1.5 | 215|425 | M32x2 | 1/4/10 | 11|53 | 53| 77
TERSTZhE (mm)
g 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250

i Xls|z|\z|s|z|\z|s |z|z|s|z|\z|s |z |z
$20 |87 [133]143]112|168|168|137 |183|193| — | = | — | — | — | —
$25 |87 [137]147 112|162 172|137 187|197 | — | = | — | — | — | —
$32 |89 [139]149 114 [164| 174|139 | 189|199 |164 214|224 | — | — | —
$40 1131685179138 |1935| 204|163 | 2185|229 | 188 | 2435|254 | 213|2685| 279

BURIEE (E)

4 4—I0 S
AXKSE e )3

BEEL Z7+1Ti2

[ GemED zz+2x4772) BHER Z+712
iéﬁgﬂj H (#EED Z+2x1T42) S+17i8 RR
(HEED H+{THE N [_AL # ADino *00 - LINA
iy A F [G Gl.U 8
o - A ™=t Re(PT)P Rc(PT)P H‘i
oL & ‘ : : / L
ij BREE HRED |\ Y
K = T _ =7 T
ERIFHEE R 255 o 7o I — A Hr
’ | A= C
LLv
MM NN 15
s et f—
(mm)
gz |AJAL[B lcplcx| D E |F|G|H|H] I K [Llov [ mvm [N [NA] NN [P [RR] U
420 |18[15.5/13] 8 [12]10 88200033/ 13| 8 [41] 5 |27 |8 B3 [12[18.4|M8x1.25] 15 | 24 |M20x15 |1/8] 9 |15
$25 2201951178 [12] 10 888260033/ 13| 8 | 45| 6 |33 |8 B3 [12[18.4 |M8x1.25| 15 | 30 |M26x15 |1/8] 9 |115
$32 [ 22[19.5/17[10 [20 | 12 B8 268033/ 13| 8 [ 45| 6 |375/10 B394 15] 28 M10x1.25] 15 |34.5 |M26x15 |1/8] 12 145
$40 |24 21 122110 [20 | 16 388132 9030/ 16 | 11 50| 8 [465]14 338 115] 28 |M14x15]215]425) M32x2 |1/4] 12]145

FRRTENE (i)

I;;i 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
ilfE R|s|z|z|s|z|z|s |z|z|s|z|zz|s|z|zz
$20 |87 |140/149|112 |1656|174|137 [190|199| — | — | — | — | — | —
$25 |87 |144(153|112|169|178/|137 |194|203| — | = | = | = | = | —
$32 |89 |149(161|114|174| 186|139 | 199|211 |164 224|236 | — | — | —
#40 |113]178]190 |138 203 | 215|163 | 228|240 | 188 | 253|265 | 213|278 | 290

124




AXRZ5

HELZLESHE
12 (mm) :

820, 825, 832, 40

AXRA #4

AXRB £

@ REEMEE

B

BHRE

L&A OEEF
RIS T M X IR
R IRE b

ToiiE BT

2/NBYg It

o[iEEATIE

Fim 2 ol E i

FF&1SO 9001F19002/R EiAif

5 Wah/Bt E
\

&
d

SIEF

(] B!

2| =&HA
A B
B : HUiREZRE

£112(mm)
20 : $20
25: $25
32: $32
40 : $40

(4] tR 1712
@20 : 25, 50, 75, 100, 125, 150
@25:25,50, 75,100, 125, 150, 200
@32 25,50, 75,100, 125, 150, 200
@40 : 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200,
250, 300

(5] H55RiEE
FiLS AL
XC16 : BHHETR

6] BRI
SHIF%
(FHREL, B
RS+ T %
W5 Wb
¢ ARESERER 05m,

L RRBHRE 3m,

(i) W5 — W5l

<A
Tics: 2 #
S BNRCS
n n

BT X RERETHS

[ AESIES fI12 (mm)
& $20 $25 $ 32 440

W5 TBM2-020 | TBM2-026 | TBM2-032 | TBM2-040

ACP
APM

AS
AM2

AM
AL/ALX
AQ

ADQ

AQ2
ADQ2

AJ
AG
AGX/GX
TCRL
NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH

NLCD
NLGS
B
NF
NR
ASL
TPo1200
SAH

125

www. TPCpage.cn



AXR %5

PR
e WEh BT
il =5
FRIERE S 200 PS (1.5MPa)
BEEAEN 140 PSI (1.0MPa)
BIEEAED 7 PSI (0.05MPa)
KRR 40~140°F (5~60°C)
R AHE (EhiEB)
TiERE 54 mm
ZEHR EHERE, sIERTE
EEEE
&2 (mm) $20 | 425 |  $32 |  $40
EERE (mm/sec) 50~750
i ENBE (kgf-om) 27 | 4 | 85 | 12
HAETF XA
ZERAR LA EHEITK
WirmER HiEHY W5
LR
LI PR A
TEHA FrimdgE; BT WA T L
ERET% ° [ °
BIERZ % o [ °
E%% (kgf
&2 (mm) $20 $25 $32 $40
£ EHHEE 0.14 0.24 0.33 0.62
B8 HIOLRE 0.14 0.22 0.33 0.61
5 somm {TiZENER 0.04 0.06 0.08 0.14
TTEZE) ¢ AXRA 32-100
< EAEE - 0.32 kof - B - 0.08/50 1772 - €782 - 100 mm

0.32+0.08x100/50=0.48 kgf

126




AXR ACP
;%7/ APM
ity /TR
AS
AM2
AM
e o AL/ALX
l | | AQ
[ ( t -
| ADQ
L {1 - SAA— e e _H__D_ BTA‘,___ AQ2—
- [ - ADa2
AJ
AG
AGX/GX
TCRL
NP
ADR
AMR
NDM
e TR A
NST
=) o =t :. : 2 (mm) e
0 | = Eae BEe FS | B MM [ 25 | ss2 | sa0 | AST
e | iz PO BRI ® | Z=2E| NoR —
o | uE P o | mEE | Wik ASTH
(4] EE 5eE B ® imEE | NBR | PDU-8Z | PDU-10Z | PDU-12LZ | PDU-14Z NLCD
0 | s=r B s —
0 | shE Py o NLCS
Q | EfilE NBR TEER
0 | mHEEx B e SB
o | wom A REE \F
0 | mbH B REaE
0 | =eE EHTAN NR
O | EETH NBR
o | fmes e o ASL
TG
[ TPC1200
SAH
127

www. TPCpage.cn



AXR %5

G %
AXRA (g2 )-( 72 )

X

- - -
\?A 2-Rc(PT)-P cB
H1 [ r O
T TuT AN
\ I T T - 4 3
- i ‘, . \\ /
AL B «ON —-
AT KI3 NA _ LNB |
H ‘ S+1Ti2
) 7Z+1718
(A mm)
FAKES TiEEE
$20 ~150
$25 ~200
$32 ~200
440 ~300
(B fr:mm)
fI#2| A|AL| B |By|D |GA|GB|H |Hy| | | K| L LD LH|LX| MM N INAINB| ND [P |S [X |Y |Z
$20 | 18 |155(303| 13| 8 |22 | 8 |27 | 5 |27 | 5 |33.5|#55495C— 865 |15 | 21| M8x1.25 | 24 (29 | 15 |20 5 455/ 1/8|76 |39 |12 |103
$25 | 18 (195/%3| 17 |10 | 22| 8 |31 | 6 |33 |55 39 | #66411C—3&75 |18 | 25|M10x1.2530 | 29 | 15 | 26 -0023|1/8|76 | 43 |12 |107
$32 |22 |195(423 17 |12 (22 | 8 | 31| 6 |375|55| 47 | $9414C —F10 |21 ]30[M10x1.25/345| 29 | 15 26-0033|1/8|78 |43 |12 |109
$40 |24 | 21 |523|22 |14 |27 |11 | 34| 8 |465| 7 | 5851141750 R 125|26 | 38| M14x 1.5 |425|375 |215| 32 9 035| 1/4 [104 | 49 |15 |138

A iR &%

AXRB ( #12  —( ’ )

posukia)
4-FF B GA 2-Rc(PT) P GB
@ MM th R
éé ) < B !
& =] of [ A | !
Y o |
!
& T & N
OFX AL N
OF A Kz NA NB
H | S+17#2
7Z+1712
(410 mm)
% |A|AL|B|D |F FF FX|GA|GB|H |H | | |[K| MM | N [NANBl ND |P|S|ZZ iz
$20 | 18[165| 13| 8 [30.4| M5x089 |22 22| 8 |27 |5 |27 |5 |M8x125|24 | 29| 15| 20§ s3] 1/8| 76 | 103 ~150
$25 [22195| 17 |10 36.4| Mx1®11 |26 |22| 8 |31 | 6 | 33 [5.5M10x1.25| 30 | 29 | 15 | 26-9.033| 1/8| 76 | 107 ~200
$32 | 22195/ 17 | 12 |424] Mex1®11 |30 |22| 8 | 31| 6 [37.5(5.5 |M10x1.25(345| 29 | 15 | 26-0.033] 1/8| 78 |109 ~200
$40 | 24|21 |22 |14 |52.4| MBx1.5%14 |36 |27 | 11|34 | 8 |46.5| 7 |M14x15 (425|375(215 32,8(039 1/4(104(138 ~300

128




AXR %5

ACP

APM
O SERTIRS A/ E AR
AS
AXR (z=#H)( 2 (a1 )  4i2EEHS —XC8 —
AM2
TRRETS —_——
A-TREBESEE 0~25 mm AM
1 B-1TIZiAZEE 0~50 mm —
AL/ALX
‘ AQ
SEHE TR AR B@ LI RTE0 ~ 25mmE0~50mm R AE R A ADQ
SEERIEZE, —
3t AT AQ2
BFELEZ (mm) $20, $25, $32, $40 [ADQ2
wfER=R Wah st AJ
pus= THERE (mm/sec) 50~750
) “Bith BRED T8 AG
B ~
rk—ﬁ TR RS b=b 315
= o RSB A:0~25 mm, B : 0~50 mm AGX/aX
ZEH EHETE, simhTE TCRL
BETEE NP:
R~ ADR
. AMR
pt
BT | s ingE MA —
ERRE s MM
= ‘ | 1 NDM
- J { 1 ARD
= 3 MK
vt | A ML+ iBEEE &
MH+ 75 + 1T 2% B e
77+2 fT2+BESEE(A : 25 mm, B : 50 mm) AST
ASTH
B ER l ) —
i 1 s = NLCD
_ i \E } - MM —
] J | H NLCS
SE | |—
e SB
3 MK
MT e KL mzsm NF
MH -+ T2 + TR RSB E
77+2 T2 +iAZSEE (A 0 256 mm, B : 50 mm)
NR
ASL
£12 MA | MH | M MK | ML MM MT | zz TPC-1000
TPC-1200
$20 12 | 47 15 8 18 | M8x1.25| 1655 | 150 -
$25 17 | 49 20 10 18 |M10x1.25| 175 | 156 SAH
$32 17 | 49 20 10 18 |M10x1.25| 17.5 | 158 o RS RTAL
$40 22 | 60 25 12 22 | M14x15| 215 | 198
129

www. TPCpage.cn



AXR %5

@ AR

FESEL/ E O EE R

AXR (z=Zpst) (&1 —( 2 )(

ITIRIRRHS

)—XC9

SENEDTEEBETFREEREO~26mmE

TIRERES
A-TTIZFESERE 0~25 mm
B-{TH2iFEEERE 0~50 mm

PRERAE

0~50mmEERIFR
T o
BERAELZ (mm) $20, $25, $32, $40
Be MIEH WUE AT
® EEEE (mm/sec) 50~750
2 A Zip BECE D (5 A)
. TRABRA iz A
TIRIAEERE A:0~25 mm, B : 0~50 mm
T ZEHA EHHERE, pIERTE
TR2FEEE
R~F
o NN BM
=t - | Vo
i /
—l -
L
ZZ+ 72 +iAEEEA © 25 mm, B 1 50 mm) MF|, M+ iRs 2
BIERE S NN BM
‘% : FE é/— /
A T8
I [
- ak
ZZ+ 772+ BEBE (A 26 mm, B:50 mm) ME| VHORREE
(6 0 mm)
ERES BM MF | MH NN Y74

#20 M8x1.25 13 20
$25 M8x1.25 13 20
$32 M8x1.256 13 20
$40 M12x1.75 16 24

M20x1.5 136
M26x1.5 140
M26x1.5 142
M30x2 178

# HERTES R AR S

130




AXRKZ%5I

g aETEELTER
820, 925, 232, 840

12 (mm) -

RIS

® HIELRZEMSH
® ThEittEES
® TEFE

® SHTE, TEHERXR

B/ BT

FHEREEAT

—&—]

Enxh it

iE; 7o
ThestiEEAT/
EERED

PIE S Vo
=
B : AUEMREE

#L42(mm)
20: 420
25: 425
32: 432
40 : 440

(4] #7817
@20 : 25, 50, 75, 100, 125, 150
225 : 25,50, 75, 100, 125, 150, 200
@32 : 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200

@40 : 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250,

300

(5] 455kiktE
Fi2S © e
XC16 : BriAm AL

(6] &R
EEEiES
(RHREL, B
TS TRMTF
W5 Wb
ESER 05m (@K% 3m)

(7] wtEFr< 58
FTicS: 2 #F
S 1#
n n

BT RLENTEGHS

[ AETHES

£42(mm)

ACP
APM

AS
AM2
AM
AL/ALX
AQ
ADQ

AQ2
ADQ2

AJ

AG
AGX/GX
TCRL

NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST

Hts $20 $25 432

$40

W5 TBM2-020 | TBM2-025 | TBM2-032

TBM2-040

AST
ASTH

NLCD

NLCS
SB
NF
NR
ASL

TPC-1000
TPC-1200

SAH

131

www. TPCpage.cn



AXRK %31

His A ARAR
MR Wah BT
Bie =5
RIS 200 PSI (1.5MPa)
BEERED 140 PSI (1.0MPa)
BIEAED 7 PSI (0.05MPa)
KERRARE 40~140°F (5~60°C)
Fih ERLE i (bR )
TiRnE 54 mm
TSR $20, $25: 208 $32, $40:+5
REAR ERERE, IHRTE
EERE
72 (mm) $20 | 25 | #32 | 440
THERE 50~500 mm/sec
SLYFRDEE (gf/em) 27 | 4 | 65 | 12
BT A4
TEHN AL EFEX
2Nt B W5
R
i IR L4
ZERN FmIE LTSS WU THESL
EHHTE ® ° )
RIERTE [ ° )
E%% (kgf)
H172 (mm) $20 | $25 | 432 | $40
5 EHEEE 014 | 024 | 033 | 063
8 HIERE 014 | 023 | 032 | 062
BHEN SommiTIZEIE R 0.04 0.07 0.09 0.15

BIER T &
BT E

132




ACP

AXRK 75

EHhEH =5

AXRKA

o AM2
2-6LD X6 B j ) 2P RelPT) GB e —
MM\ AM
i f \ & M i o L AL/ALX
N2 N 1 [T
H . Lx! 1 1 AL + AQ
L A 3 NA NB —
H S+1Tig
77+ ADQ
S (mm) ﬁggz
e D K TizuE e ——
FEITBE $20 | 10058 | 8 9% | ~150 AJ
$25 | 10308 | 8 39 | ~200
$32 | 12050 |10 901 | ~200 AG
$40 | 16 0; | 14 091 | ~300 AGX/GX
(mm)

— TCRL
12 | A |AL|B |B |GA|GB|H [Hi | | | L| LD |LH|[LX| MM |N |[NA/NB| ND |P|S |X|Y |2z ==
$20 | 18 165|303 |13 (22| 8 |27 | 5 |27 | 35| #sexwss | 15 [ 21 | M8x125 | 24 | 29| 15 |20 18_033 1/8176 139 | 12 |103 NP
$25 |22 (19536317 |22 | 8 |31 | 6 |33 |39 seesiczrs |18 | 25 | M8x1.25 |30 | 29| 15 |26 15 4a3|1/8| 76 |43 | 12 107
$32 |22 (195|423 17 (22 | 8 |31 | 6 |375| 47| iesuczoon | 21 | 30 [M10x1.25 |345| 29 | 15 |26 13 0a5]1/8| 78 |43 | 12 109 ADR
$40 |24 |21 (52322 |27 |11 |34 | 8 |465|585| fnmsans |26 | 38 | MI4x15 |425|37.5021.5/32 25 1011/4[104| 49 | 15 138 W

BIERE R NDM
AXRKB 8’ 712 ARD
4-FF HiDEE Br GA _ 2-Rc(PT) P GB —NST
MM % Hi |
e é 1] F= Ik X AST
@y o e s, —
@y L8 =, s _
4 TTES | S
1 | CIN
LFX | WAL NB NLCD
F e A NA - | I —
leH 3 S+iTe | ———
L 7Z+1712 J NLCS
(mm)
ke D K TiZBE SB
$20 |10 9% | 838 | ~150
; 3 =i =i NF
SEFEE $25 |10 908 | 8 0% | ~200
$32 |12 3% [ 10238 | ~200 NR
$40 | 16 9% | 14 38| ~300 —
ASL
(mm) e —
@z | AJAL| B | F FF rx|ealeelH [H | 1] v [ NINnalNB] N0 [P sz TPC-1000

TPC-1200
$20 | 18 |16.5| 13 [30.4| M5x08F9 22122 | 8 |27 ——

$25 | 22 (19.5| 17 |36.4| M6X1R11 26|22 | 8 |31
$32 | 22 (19.5| 17 |42.4| MEX1&1 30| 22| 8 |31
$40 | 24| 21 | 22 [52.4| M8x1.256%14 | 36|27 | 11 | 34

27 | M8x125 | 24| 29 | 15 | 20 3033 | 1/8 | 76| 103
33| Mex125| 30 | 29 | 156 [ 26 D yss | 1/8 | 76 | 107 SAH
37,5 M10x125|34.5 29 | 15 [ 26 045 | 1/8] 78 | 100
46.5| M14x15 |42.5/37.5|21.5 32 0 so | 1/4 | 104| 138

(e BN ONEO N

133

www. TPCpage.cn



AXRK %31

W5 BYAR AL (e 7RAT)

IS W5
ER%E HEREE, IEFTERIE
AEEE DC24V AC110V

p / RSB RBE 5~40mA 5~20mA
o PSR EL R RS INF 2.4V
il 25 (R P ERR %

iz Bl ARTRERTT

< HRER - X
* e RZBFE] — 1.2ms
« Btf — BRI RESRE 6 3.4 0.20f, 2 &¢I, B) 0.5m(RKTE 3m)
- Mt — 30G
- o5 — 500VDCIKBE RS 50M 2 (BES5=E2E)
« THEEE — 1500VAC 14345 (B4455%kz[E)
- iERE— 14~140°F (-10~60T)
 RiPHIE — IEC #48 IP67, [H7K(JISCO920), Bhit,
x IORER 3mBISLE, NIEIEFFXEEME L,
0 WalL

BT 5/ AEBEEER BT R~F )

] 26 2
O i 0.35(9)
! s —yio — 5
i = P %
P g - i
B s I3 —— =
ilonomenn E g O 54T :
-4
_
+ I )
029
Z|
#35 L [rremats
95
REBGE

TEBEE(! R

EY]]

420 425 432 440
AX 7 8 8 8

134




